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Cena 3 Kč

na začátku roku 2014 vám přeji pře-
devším to, co každý z nás potřebuje ke 
spokojenému a šťastnému životu: zdraví, 
které bude pevné a nezradí vás po celý 
rok, štěstí, které bude vzácným kořením 
vašich všedních dnů, stálou a dobrou 
práci, která vás bude nejen spolehlivě 
živit,  ale také bavit a těšit,  dobré vzta-
hy s lidmi kolem vás a co nejvíce rodin-
né pohody a spokojenosti. Věřícím pak 
přeji hojnost Božího požehnání po celý 
nastávající rok. 

Jsme zase o rok starší, díváme se zpět 
do loňského roku a neubráníme se otáz-
ce, co nám přinese rok, který je před 
námi. Nevím jak vy, ale já se vám při-
znám, že čím jsem starší, tím více mne 
znepokojují zprávy o různých neštěstích 
a katastrofách ve světě a uvědomuji si, 
jaké máme štěstí, že se našemu kraji         
a obci vyhýbají. Jsem nesmírně vděčná, 
že nemusíme v obci řešit důsledky po-
vodní, extrémní nezaměstnanost, raso-
vou nesnášenlivost, výtržnictví, veřejný 

pořádek a jiné negativní jevy, které se 
dějí v jiných částech naší země a které 
nám denně  předkládají média.  Můžeme 
se tak věnovat zvelebování obce, které 
nese za ta léta už docela viditelné ovoce. 

Své letošní ohlédnutí za loňským ro-
kem 2013 začnu tentokrát trochu z jiné-
ho úhlu pohledu. Než se pustím do in-
vestic  a všeho toho, co se vybudovalo, 
chci vzpomenout společenský, kulturní 
a sportovní život v obci, jak jej vidím po 
třech letech starostování. Stále víc jsem 
přesvědčena o tom, že máme v Nivnici 
velmi mnoho lidí ochotných pracovat 
nezištně pro druhé; lidí, kteří se umí        
a kteří se chtějí bavit, kteří jsou výborní 
organizátoři nejrůznějších akcí; lidí, kte-
ří se věnují zájmovým spolkům a sportu  
třeba i celý život a obětují těmto aktivi-
tám prakticky veškerý svůj volný čas. 
Děkuji tedy všem vám, kteří vytváříte 
v Nivnici bohatý spolkový život, pod-
míněný vaší ochotou věnovat se jiným, 
setkávat se a být spolu. A dík také vám, 

kteří se akcí po celý rok účastníte jako 
diváci či hosté. 

A co se nám podařilo zrealizovat  na 
poli investic? Nejdříve na jaře to byla 
oprava obou bazénů na Nivnické riviéře. 
Podali jsme žádost o dotaci do programu 
MAS Leader, která byla úspěšná. Díky 
ní jsme získali maximální možnou pod-
poru, která činí u tohoto dotačního titulu 
40 % celkových uznatelných nákladů 
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(provozování areálu totiž patří mezi 
ekonomickou činnost). Stavební část 
projektu zahrnovala vybourání starých 
keramických obkladů, otlučení zvětra-
lého podkladového betonu, vyrovnání 
a zateplení stěn a dna tvrzeným poly-
styrénem a nakonec potažení tzv. těž-
kou fólií. Došlo i na výměnu skimerů      
a vpustí, takže výsledkem jsou atrak-
tivní bazény, u kterých už nedochází 
ke ztrátě vody, jako tomu bylo dopo-
sud. Také chodníky a plochy kolem 
obou bazénů se dočkaly nové dlažby. 
Všechny tyto práce provedla firma 
Sofiaqua z Světlé nad Sázavou, která 
vyhrála výběrové řízení. Z projektu 
bylo pořízeno i další nové vybavení 
areálu a chatek, např. lavičky, dětská 
herní sestava, bojlery, sprchové kou-
ty a sanitární keramika, plastové sto-
ly a židle. Celkové náklady dosáhly 2 
mil. Kč. Vše se časově stihlo do konce 
června, takže o prázdninách mohl na 
koupališti probíhat neomezený provoz 
ke spokojenosti místních i návštěvní-
ků. 

Koncem června pak byla předána sta-
veniště stěžejních investičních akcí roku 
2013, kterými bylo zateplení obou škol   
a mateřské školky. Jak jste byli mno-
hokrát v minulých letech informováni, 
trvala příprava včetně čekání na vypsá-
ní výzvy na podávání žádostí tři roky. 
Našim cílem bylo stihnout  tyto akce v 
období prázdnin, aby nemusela být ome-
zena výuka. V administrativně velmi 
náročném výběrovém řízení (přihlásilo 
se do něj téměř 40 firem!) byly vybrá-
ny firmy Sanizo Uh. Brod pro I. stupeň, 
VHS Javorník pro II. stupeň a Stamos 
Uh. Hradiště pro MŠ. Každá stavba tedy 
probíhala naprosto samostatně. Na všech 
se vyskytla spousta nepředpokládaných 
problémů, které bylo třeba ihned řešit. 
Na MŠ se navíc kromě zateplení a výmě-
ny oken kompletně opravovala plochá 
střecha, do které už na mnoha místech 
zatékalo a byla proto alespoň provizorně 
opravena obcí už v r. 2011. Školka byla 
měsíc zavřená, což způsobilo zaměstna-
ným rodičům problémy s hlídáním dětí 
- dodatečně jim děkuji za pochopení této 
mimořádné situace. Objem všech prací 
byl obrovský. O to víc jsem byla ráda, že 
se termíny dodržely a výuka začala jen 
s několikadenním zpožděním. S čistým 
svědomím můžu konstatovat, že to za 
tu dřinu, úsilí a neprospané noci stálo.  
Celkové náklady dosáhly  u I. stupně 4,0 
mil. Kč (při dotaci 61 %), u II. stupně 
7,2 mil. Kč (při dotaci 60 %) a u MŠ 4,3 
mil.  Kč (při dotaci 62 %).

V zateplených budovách je podmín-
kou poskytnutí dotace dosažení úspory 
energie, která je vypočítaná energetic-

kým auditem na dobu 5 let. Pokud by 
této úspory dosaženo nebylo, hrozí krá-
cení poskytnuté dotace nebo případně 
i vrácení celé částky. Apeluji proto na 
personál a všechny zaměstnance, aby 
byli zodpovědní a s teplem v zateple-
ných budovách hospodařili rozumně, 
protože jistě nikdo z nás nechce obec 
přivést v budoucnu do finančních potíží. 

Další větší plánovanou investicí vloni 
byla rekonstrukce chodníku od Kovárny 
po koupaliště (ulice Na Výsluní) a kolem 
horní školy. Celkové náklady na opravu 
chodníku činily 1,9 mil. Kč a byly hraze-
ny z rozpočtu obce. Výběrové řízení vy-
hrála firma Prufia z Nivnice a začátkem 
října se pustila do práce. V průběhu rea-
lizace se po odstranění staré dlažby vy-
skytl problém  s nedostatečnou  únosnos-
tí původního podkladu, takže nevyšla ani 
jedna zátěžová zkouška. Bylo tedy nutné 
udělat podklad chodníku zcela nový, aby 
odpovídal dnešním normám a požadav-
kům.  Jako  vícepráce byla obcí zadána 
oprava rozbitého asfaltového povrchu     
v nájezdu k Bartkovému mlýnu a výmě-
na nebo oprava poškozených silničních 
obrub. Výsledkem je nejen krásný nový 
chodník, ale také spokojenost občanů. 
Ti, zejména z ul. Na Výsluní, v průbě-
hu kontrolních dnů na stavbě děkovali 
firmě za vzorně odvedenou práci, což se 
opravdu nestává často. Je to nejlepší vi-
zitka, kterou za sebou může firma v obci 
zanechat, a k poděkování se velmi ráda 
připojuji i já. 

Další chodník, na který se koneč-
ně také dostalo, byl opraven na ul. Dr. 
Kachníka v úseku od parku podél domu 
Černouškových po křižovatku (naproti 
večerky). Rekonstrukce stála 184 tisíc 
Kč (rozpočet obce).

Plánovanou investicí byla výměna 
oken na zdravotním středisku. Staré okna 
a dveře z roku výstavby střediska v r. 
1995 už naprosto nevyhovovaly dnešním 
požadavkům a byly příčinou vysoké spo-
třeby plynu na vytápění budovy. Vypsali 
jsme tedy výběrové řízení na dodavatele 
nových výplní a do podmínek jsme tento-
krát dali trojitá skla v oknech. Vítězným 
zhotovitelem byla firma RI Okna Bzenec, 
která práce provedla za konečnou částku 
1,1 mil. Kč. Do této částky jsou kromě 
oken zahrnuty i čtvery vstupní hliníkové 
stěny a garážová vrata. Akci jsme hradi-
li plně z obecních financí. Snažili jsme 
se co nejméně omezit provoz ordinací            
a lékárny, což se nám podle mého názoru 
díky skvělé spolupráci s lékaři a ostatní-
mi provozovateli služeb podařilo. 

Ještě před výměnou oken a dveří na 
středisku jsme pokračovali ve výměně 

oken v budově starého obecního úřa-
du. Tu jsme vlastně začali už v r. 2012 
výměnou 15 ks oken v prostorách fit-
centra. Poptávkovým řízením byla jako 
nejlevnější vybrána firma ABX Okna 
Uh. Brod, která si za odvedenou práci 
účtovala 320 tisíc Kč. 

V průběhu roku se vyskytly také inves-
tice, se kterými se nepočítalo. V prvé řadě 
to byl odkup restaurace Beseda do majet-
ku obce. Jak málokdo ví, tato restaurace 
nikdy obci nepatřila. Původním majite-
lem bylo spotřební družstvo Jednota, kte-
rá ji prodala soukromému vlastníku. Ten 
objekt po dvě desetiletí buď sám provo-
zoval nebo posléze většinou pronajímal. 
Poslední dva roky už ale Beseda neměla 
nájemce a jak jsme mohli zvenku všich-
ni vidět, stále více chátrala. Majitel se ji 
tedy rozhodl nabídnout  k prodeji, což se 
dva roky nedařilo uskutečnit. Když mně  
z kraje loňského roku potvrdil informaci, 
že když Besedu nekoupí obec, prodá ji 
zájemci, který z ní hodlá udělat ubytovnu 
pro nepřizpůsobivé občany, vyvstal před 
zastupiteli těžký úkol – rozhodnout, zda 
koupit nebo nepodlehnout  tlaku okolnos-
tí a nekoupit.  Po bouřlivé diskuzi většina 
zastupitelů nakonec hlasovala pro odkup. 
Silným argumentem při rozhodování kaž-
dého zastupitele byla určitě i skutečnost, 
že obec naštěstí měla (a dosud má) volné 
finance k investování. Kdyby tomu tak 
nebylo, nebylo by Besedu za co koupit. 
Požadovaná a zaplacená cena byla 4,5 
mil. Kč, znalecký posudek stanovil reál-
nou cenu nemovitosti na 3,5 mil. Kč. Co 
k tomu říct na závěr? Je velice smutné, že 
naše legislativa umožňuje nestoudně vy-
dělávat na nepřizpůsobivých a trestat tak 
slušné. Osobně si myslím, že ten milion 
za klid a pořádek v obci stál… 

Neplánovanou investicí byla také re-
konstrukce obecních bytů na horní ško-
le, ke které obec přistoupila po uvolnění 
obou bytů v polovině roku. Přes prázd-
niny se vyměnily okna a provedlo za-
teplení v rámci zateplení horní školy, od 
září do konce roku pak byly provedeny 
práce, které staré, nevyhovující a zaplís-
něné byty proměnily v bydlení, za které 
se už obec jako pronajímatel nemusí sty-
dět. Nové rozvody topení, kotle, elektro-
rozvody, sanitární keramika, vybourání 
nevyhovujících příček, nové podlahy, 
obklady v koupelnách, výmalba a nátěry, 
zateplení chodby nebo vyklizení sklepů – to 
vše za pomoci místních firem a řemesl-
níků, kteří spolu se zaměstnanci úseku 
údržby obce odvedli velký kus práce. 
Všem jim za to patří můj upřímný dík. 
Rekonstrukce přišla obecní pokladnu cel-
kem na 750 tisíc Kč. Věřím, že zde noví 
nájemníci naleznou kvalitní a prostorné 
moderní bydlení. Dolní byt o rozloze 
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100 m2 již svého uživatele má, ten horní, 
o nadstandardní výměře 120 m2, dosud 
na zájemce čeká. 

I letošní rok 2014 bude investičně ná-
ročný. Pokud se vše zdaří, čekají nás vý-
daje mezi 20 až 25 mil. Kč. Opět i letos 
budou některé akce hrazeny z dotací EU  
a některé plně z rozpočtu obce na rok 
2014. Zhruba polovina vynaložených 
peněz se nám tedy do obce vrátí v po-
době dotací.

Začnu tou nejvíce finančně náročnou, 
která je součástí společného projektu 
3 obcí a na kterou se naštěstí podařilo 
po velmi náročné přípravě získat dota-
ci z Regionálního operačního programu 
(ROP) Střední Morava ve výši 75 až 85 
% (konečné vyúčtování proběhne totiž 
ze strany ROP až v r. 2015). Jedná se  
o výstavbu nové cyklostezky do Dolní-
ho Němčí, která je vítána mnoha našimi 
občany i lidmi z širokého okolí. Tento 
úsek totiž propojí všechny cyklostezky 
na Brodsku s těmi na Hradišťsku, takže 
cyklisté už nebudou muset doslova risko-
vat svůj život na silnici II. třídy z Niv-
nice do DN, která je velice frekventova-
ná a v tomto úseku i nebezpečná. Jsme 
těsně před realizací této akce, na kterou 
už proběhlo výběrové řízení. Vyhrála jej 
místní firma Prufia, která obhájila svou 
nabídnutou cenu v konkurenci dalších 5 
firem. Předpokládané dotační náklady na 
výstavbu ve výši 12 mil. Kč se podaři-
lo VŘ snížit na 7,15 mil., další nedotač-
ní nás budou stát zhruba 1 až 2 mil. Kč. 
Povrch bude betonový stejně jako u CS 
do Uh. Brodu, šířka 2,5 m. Trasa pove-
de od ulice Brodská od domu p. Vaculíka 
po rozšířeném stávajícím chodníku (tady 
bude povrch ze zámkové dlažby), pak 
zahne na asfaltovou místní komunikaci 
v Hliníkách (tady povrch zůstane stejný) 
a z ní odbočí doleva na stávající travna-
tou polní cestu, která cyklistu přivede do 
kopce až ke kapli na Hůrce. Přesně na-
proti kapličky se stočí cyklostezka podél 
silnice do DN (povede po pravé straně 
silnice),přejde novým propustkem přes 
Topolovský potok až po křižovatku na 
Vlčnov. Tady cyklista přejde silnici na 
druhou stranu a kolem sušárny přijede 
doleva na novou lávku, která ho převede 
přes potok Okluky a přes silnici do Slav-
kova na nově vybudovanou a otevřenou 
cyklostezku Slavkov – DN. Pokud počasí 
dovolí, začne se s pracemi v dubnu. Dob-
rou zprávou pro Nivničany je i skuteč-
nost, že vlastník zmiňované silnice, tedy 
Zlínský kraj zastoupený ŘSZK, plánuje 
ve stejném termínu realizovat i kompletní 
rekonstrukci silnice v úseku od Hůrky až 
po křižovatku v DN. 

Další jistou akcí bude projekt nazva-

ný „Doplnění krajinné zeleně v Nivni-
ci“. Jedná se o výsadbu větrolamu od 
Topolovského potoka směrem do DN               
v délce 700 m (po pravé straně) a výsad-
ba biocentra vpravo za mostem u Linei 
na ploše 0,6 ha. Náklady ve výši 1 mil. 
Kč budou hrazeny z 90 % z EU a 10 % 
z obecního rozpočtu. Z operačního pro-
gramu životní prostředí se na jaře může-
me těšit na nový zametací stroj (projekt 
na snížení prašnosti s názvem „Čisté sil-
nice, čistá Nivnice“), který bude sloužit 
zaměstnancům údržby obce ke zrychlení 
a zefektivnění údržby místních komuni-
kací a chodníků. Jeho hodnota je přes 2 
mil. Kč a přiznaná dotace dosáhne rov-
něž 90 % pořizovacích nákladů. 

V průběhu roku chceme vyměnit 
okna a dveře v budově obecního úřadu. 
Kolik nás to bude stát, upřesní projek-
tant; prozatím náklady odhaduji kolem                   
1 mil. Kč, včetně budovy pošty. Otázkou 
k dořešení zůstává obnova fasády obou 
budov. A nové fasády a oken se snad už 
konečně dočká i Nadační dům dr. Kach-
níka (odhad 400 tisíc Kč). 

Ovšem nejvíce potřebnou budovou, co 
se týká zateplení, výměny oken a opra-
vy střechy, je pro rok 2014 Charitní dům 
sv. Andělů strážných. I tento objekt je             
v majetku obce a ta jako vlastník ji prona-
jímá Oblastní charitě Uh. Brod, která zde 
poskytuje sociální služby 17 klientům, 
převážně z Nivnice. Dlouhodobé pro-
blémy s nešťastně řešenou střechou trápí 
obyvatele při každém dešti či tání sněhu. 
Ujišťovala jsem je, že až zateplíme školy 
a školku, přijdou na řadu i oni. Nezbývá 
než tento rok slib konečně splnit, i když 
to bude znamenat značné komplikace při 
poskytování péče nepohyblivým uživate-
lům. Připraveny pro tento účel jsou zhru-
ba 2 mil. Kč.

Ve starém obecním úřadě zbývají vy-
měnit ještě čtvery vstupní stěny a dveře 
do chovatelské klubovny. Odhad potřeb-
né částky se pohybuje okolo 200 až 250 
tisíců Kč. 

Určitě letos proběhne i výstavba zce-
la nové místní komunikace na ul. Pořá-
dí (od domu Doležálkových po dům p. 
Zelinkové). Silnice je navržena v šířce 
3 m, jednosměrná, povrch ze zámkové 
dlažby. Předpokládané celkové výdaje 
mezi 1,5 až 2 mil. Kč budou sníženy vý-
běrovým řízením na zhotovitele. 

V letošním roce jsme smluvně zavá-
záni dokončit  konečnou pokládku as-
faltového povrchu komunikace v ul. Za-
hradní. Po dohodě minulého vedení obce 
s firmou Tufír bylo ujednáno, že se do-
končení odloží až do doby, kdy tady bude 

vystavěna většina obytných domů, aby 
nedošlo ke zbytečnému poškození povr-
chu. Hodnota prací je cca 800 tisíc Kč.

Poslední plánovanou akcí je nová ko-
munikace z ul. Podohradí směrem k pod-
niku Linea, u ní ale nemůžu slíbit, že se 
zrealizuje ještě letos. Jsou pro to dva pád-
né důvody: jednak dosud nemáme zpraco-
vanou projektovou dokumentaci, tudíž ani 
územní rozhodnutí a stavební povolení, 
jednak není jisté, zda by se podařilo  sil-
nici postavit kvůli dostatku financí. Hru-
bý odhad totiž mluví o 5 mil. Kč. Velmi 
pravděpodobné tedy je, že se tato tolik po-
třebná chybějící spojka s cyklostezkou na 
Brod uskuteční až příští rok. 

Snahou vedení obce je obejít se bez 
úvěrů a všechny letošní akce pokrýt plně 
z obecního rozpočtu. I když nejdříve 
všechny investice zaplatíme ze svého,     
a teprve po vyúčtování se nám vrátí při-
slíbené dotace (což trvá někdy i více než 
rok), měla by obec mít dostatek finanč-
ních prostředků i do dalších let – samo-
zřejmě za předpokladu, že budou naplně-
ny příjmy rozpočtu alespoň v dosavadní 
výši. Potom by nebyl problém zainves-
tovat v dalších letech velké akce, např. 
novou komunikaci na Nábřežní ulici, ve 
spolupráci s krajem rekonstrukci žulové-
ho povrchu průtahu přes obec (kostkovi-
ce) nebo řešení restaurace Beseda. 

Dovolte mi ještě pár slov ke komplex-
ní pozemkové úpravě na našem katast-
ru. Ta byla zahájena v Nivnici v březnu 
2012. Bohužel díky slučování pozemko-
vého fondu s pozemkovým úřadem se 
KPÚ vloni zadrhla. Momentálně probíhá 
výběrové řízení na zhotovitele návrhové 
části, které by mělo být ukončeno letos 
na jaře, po něm se uskuteční úvodní jed-
nání s vlastníky. Návrh nového uspo-
řádání pozemků bude pravděpodobně 
projednán až v roce následujícím (kvůli 
velkému katastru a množství vlastníků). 
Osobně mne toto zdržení mrzí, ale nedá 
se s tím nic dělat. Výstupem, který ocení 
každý občan, budou např. protipovod-
ňová a protierozní opatření, zpevněné 
hlavní polní cesty, nové větrolamy, pří-
kopy či průlehy, které ochrání zástavbu 
před vodou z terénu. Vše záleží na tom, 
jak občané pozemkovou úpravu podpoří 
a co všechno se společně schválí. Proto 
zvu všechny ke spolupráci, jejímž vý-
sledkem by měla být krásnější a ekolo-
gicky stabilnější  krajina, kterou ocení 
asi až budoucí generace. 

Ještě jednou přeji vám všem, ať se 
vám v roce 2014 daří. 

Ing. Vladimíra Kaislerová, 
starostka
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Počasí u nás v listopadu 2013 
listopad 2013                                                               den                      noc 

A     Ld     M     Lt     T     TntoC

48,2     6        7       13      2        4                                     7

Začátek listopadu je v lidové me-
teorologii nazýván létem Všech sva-
tých. I když je vztahujeme k prvému 
listopadu v dlouhodobém průměru se do-
stavuje od posledních říjnových dnů, až 
po dny na konci prvé listopadové dekády. 
Letošní svátek Všech svatých a Dušiček 
všichni účastníci na hřbitově hodnotili, 
že:“...takové pěkné a klidné počasí jsme 
už dlouho na tyto svátky neměli.”

-Léto Všech svatých trvá tři hodiny, 

tři dny nebo také tři týdny. U nás trvalo 
až do svátku sv. Martina (11.11.) Hned 
následující den klesl teploměr na -1°C,   
a že šlo skutečně o “léto” svědčí odpo-
lední teplota 19°C, kterou zaznamenal 
teploměr.

8. listopadu den sv. Bohumíra, o němž 
naši dědáčkové tvrdili, že: Jaké je počasí 
na svatého Bohumíra, takové i březen 
mívá. Uvidíme! Moře pranostik se váže 
ke svátku sv. Martina: Martinova sně-

Počasí u nás v prosinci 2013 
prosinec 2013                                                              den                      noc 

A     Ld     M     Lt     T     TntoC

11,9    2,8      4      16                 4                                    13

Nástup zimy by měla předznamenat 
první adventní neděle. Ta byla letos 
1. prosince a u nás bylo celý den zataženo 
s ranní teplotou 2°C a odpolední 5°C. To 
zatím na zimu nevypadalo, takže nepla-
tilo:

Když první adventní neděli nastane 
široko daleko krutá zima, potrvá čtyři 

neděle. Spíše berme v potaz: Chodí-li se 
v adventě bez kožicha, bude se v postě 
jistě nosit. A také: Teplé a větrné počasí 
v adventu, značí opoždění mrazů.

Letošní prosinec u nás se řadí mezi ty 
teplejší. Podle mých záznamů nejchlad-
nější prosinec jsme měli v roce 2001         
s průměrnou teplotou -6,4°C a nejteplejší 

Dle pramenů zpracoval FB

Dle pramenů zpracoval FB

Arktický den nebyl. Poslední ledový den 14. března a byl zároveň posledním celého roku. Poslední mrazový den na jaře byl 15. 
dubna, první podzimní 1. října. Prvý letní den 18. dubna, poslední  8. září. Prvý tropický den 27. června, poslední 19. srpna, a cel-
kově jsme jich měli 33!. Prvá tropická noc byla 20. června, poslední  8. srpna a celkový počet byl 7 nocí. Poslední a první mráz 
odpovídá mrazovým dnům roku. Poslední sníh roztál 6. dubna, prvý napadl 24. listopadu. Prvá bouřka burácela 10. dubna, poslední 
26. září. Minimální teplotu jsme měli 26. ledna a to -17°C, maximální 8. srpna úctyhodných 39,5°C.

hová peřina, dlouhého trvání nemívá. 
Svatý Martin a hromnice (2.2.) předou 
ze stejné přeslice., Svatý Martin a Ka-
teřina na ledě, Vánoce na blátě. U nás 
měl sv. Martin ranní teplotu 6°C a celý 
den bylo zataženo, sv. Kateřina měla ráno 
0°C, odpoledne 3°C a celý den sněhové 
přeháňky. Ale po ledu ani slechu, ani de-
chu! Tak uvidíme co Vánoce.

Víte, že v listopadovém období do-
cházelo dříve k převlhčení nejen země-
dělských pozemků, ale i nedostatečně 
zpevněných cest? Pokud vesnice či měs-
ta neležely při tzv. Císařských silnicích, 
bylo možné spojení jen pěšky nebo na 
koni. Povozy v těchto místech zapadaly 
až po nápravy. Ještě v r. 1850 bylo těchto 
obcí u nás 85%!!

Údaje o počasí vyčtete z tabulky. 

v roce 2009 s 4,1°C.
V lidové meteorologii je doba pozdní-

ho adventu nazývaná též svatomatouš-
skou zimou. Podle stanic s dlouhodobým 
záznamem pozorování počasí je skutečně 
den sv. Tomáše 21. prosince s nejprav-
děpodobnějším prosincovým sněžením. 
Na svatého Tomáše, zima se rozpáše. 
To sice neplatilo, ale konstatování: Na 
svatého Tomáše, nejdéle je noc naše, 
bylo pravdivé. Pranostiky počítají nejen 
s chladem či sněžením, ale i s větrným 
počasím. O svatém Tomáši, meluzína 
straší. A ta letos strašila důkladně!

Údaje o počasí vyčtete z tabulky.

Počasí u nás v roce 2013 
A       Ld       M        Lt        T       TntoC

den                      noc

měsíc

leden

únor

březen

duben

květen

červen

červenec

srpen

září

ř í jen 

l is topad

prosinec

celkem

56,6
93,8
86,2
21,2
96,5

104,3
9,5

115,2
107,7

39
48,2
11,9

790,1

-1,3
0,7
2,2

10,4
15

18,7
21,9
20,3
12,5
11,4

6
2,8
10

2
2
5
9
5
6
21
15
8
13
7
4

97

17
19
15
5
8
6
-
4
5
5
13
16
113

24
22
4
3
-
-
-
-
-
-
2
-

55

4
5
8
3
-
-
-
-
-
-
4
4
28

-
-
-
1
13
7
1
8
1
-
-
-

31

8
-
1
-
-
-
-
-
-
-
-
-
9

13
17
14
5
-
-
-
-
-
3
7
13
72

-
-
-
7
8
9
13
11
4
-
-
-

52

-
-
-
-
-
5
16
12
-
-
-
-

33

-
-
-
-
-
3
3
1
-
-
-
-
7
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Dne 22. 11. 2013 jsme v naší 
obci hostili občany Kateřinic.        
O tom, že se jim u nás líbilo svědčí 
zaslaný děkovný dopis. Jeho čás-
tečnou citaci otiskujeme i v NN:

“Dobrý den paní starostko, při-
jměte velké poděkování za dobře 
připravený program, za veškerou 
přípravu a starost s naším zájez-
dem. Velice si vážíme Vaší po-
hostinnosti a zorganizování. Vše 
proběhlo v pohodě,  naši účastní-
ci zájezdu byli se vším spokojeni 
a moc se jim u vás líbilo. Přálo 
nám pěkné počasí, za dva dny      
u nás už napadl sníh a bylo tu -11 
stupňů. Děkujeme a budeme rádi, 
když bychom něco obdobného zo-
pakovali i my pro vás  zase u nás.

S přáním pěkného dne 
Martina Valůšková, Milan Valůšek, 

starosta Kateřinic, 
Ing. Vojtěch Zubíček, Ph.D.“

Matrika

Skyba František, 74 let
Libosvárová Anna,  94 let
Skybová Anežka, 82 let
Bradáčová Marie, 93 let
Strnad Lubomír, 55 let
Kůra Václav, 46 let
Lukáš Josef, 93 let
Smetanová Marie, 83 let
Lukášová Marie, 90 let
Smetanová Marie, 69 let
Heráková Vlasta, 65 let

Počet obyvatel k 1. 1. 2014 je 3317 občanů, z toho dětí 488, 
dospělých 2829. Přihlášeno osob do obce 36 a odhlášeno 58 osob.
Jubilanté:  80 let oslavilo 25 občanů, 90 let 9 občanů,
50 let manželství oslavilo 7 párů a 65 let manželství 1 pár.
Sňatky:  V obci bylo 14 sňatků - 6 občanských z toho jeden sňatek        
s cizincem a 8 církevních, mimo obec 7 sňatků.

Šobáňová Eliška
Juriga Jáchym
Kotačková Karolína
Dědák Robin
Straková Eleanor
Borýsková Klára
Rybnikář Tomáš
Dvořáčková Vendulka

Zetka Ondřej
Holbojová Adéla
Hrašáková Kateřina
Novák Michal
Vrága Damián
Drobný Jonáš
Zemek Jakub
Beníček Matyáš

Narození  

ÚmrtíVýmolová Věra, 63 let
Májková Jarmila, 79 let
Skyba Josef, 73 let
Víceníková Marie, 75 let
Slezáková Růžena, 86 let
Gottfried Václav, 83 let
Mahdalová Marie, 83 let
Krchňáčková Anežka, 83 let
Martináková Anna, 80 let
Bradáč Karel, 79 let
Bradáč Michal, 34 let

Čepová Rebeka
Borýsková Karolína
Sobotka Daniel
Petlachová Eliška
Straňáková Kamila
Horňáčková Nikol
Mahdalová Rozálie
Kadlčík Marek

Barták Michal
Kmentová Edita
Kollárová Lucie
Kudláček Lukáš
Smetanová Emma
Karlíková Adriana
Volná Sofie

Trtková Jana, 70 let
Bezděk Václav, 77 let
Stojaspalová Emílie, 60 let
Tesaříková Božena, 82 let
Slintáková Jiřinka, 85 let
Tomancová Anežka, 87 let
Tomancová Marie, 93 let
Smetana Josef, 89 let
Dietrichová Marie, 86 let
Slinták Václav, 92 let

narodilo se 31dětí
18 dívek a 13 chlapců

zemřelo 32 osob 
20 žen a 12 mužů

Poděkování 
z Kateřinic 

Poděkování 
z Kateřinic 
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Středa 4. 12. 2013 - Na Charitním 
domě v Nivnici se konal vánoční kon-
cert dětí paní učitelky Uhrové. Klienti 
si poslechli skladby, které si pro ně děti 
s paní učitelkou připravily, zazpívaly si 
koledy, zavzpomínali si na mládí. Všem 
se koncert moc líbil a těší se na nové 
setkání s dětmi a jejich paní učitelkou. 
Paní učitelce Uhrové i dětem jménem 
všech klientů a pracovníků moc děkuji 
za krásný zážitek a milé setkání.

Co se u nás událo ve čtvrtém čtvrtletí roku 2013

Čtvrtek 3. 10. 2013 - Mše sv. s ot-
cem Martinkou k 15.výročí otevření 
Charitního domu Nivnice

Úterý 8. 10. 2013 - Den otevřených 
dveří

Pondělí 14. 10. 2013 - Modlitba Fa-
timského apoštolátu v kapličce

Pátek 18. 10. 2013 - Návštěva pana 
děkana P. Mgr. Josefa Pelce

Čtvrtek 7. 11. 2013 - Mše sv. s otcem 
Martinkou, vzpomínka na zemřelé 

Středa 13. 11. 2013 - Modlitba Fa-
timského apoštolátu v kapličce

Říjen

Listopad

Prosinec

Klienti a pracovníci 
Charitního domu Nivnice

Čtvrtek 5. 12. 2013
Mikuláš z Jednoty Orel. Pomalu se 

blíží vánoční svátky, nastává adventní 
doba a k nám na Charitní dům Nivnice 
přišel Mikuláš. Letos se u nás zastavi-
ly stejně jako loni paní Daňková a paní 
Smítalová a popřály všem klientům      
a rozdaly dárky od místní Jednoty Orel. 
Ve čtvrtek se u klientů zastavil Mikuláš 
s andělem a čertem, kterého si připravi-
ly studentky Církevní školy Bojkovice, 
zastavily se u každého klienta rozdaly 
drobné dárky a všem popřály. Všechny 
klienty to moc potěšilo, všem zúčastně-
ným moc děkujeme a těšíme se, že se 
zase za rok shledáme. 

Stejný den jsme měli také oslavu         
a mši svatou. Naše klientka paní Po-
chylá měla 80. narozeniny, připravila 
pro klienty a návštěvu malou oslavu. 
Jubilantce přišli popřát i z obecního 
úřadu paní místostarostka a paní mat-
rikářka, také pan ředitel OCH Uherský 
Brod. Všichni jí přejeme do dalších let 
hodně štěstí, zdraví a Boží požehnání.

Mše sv. s otcem Martinkou
Úterý 10. 12. 2013 - Přednáška Vítka 

Kadlčíka o adventní době
Čtvrtek 13. 12. 2013 - Modlitba Fa-

timského apoštolátu v kapličce.

Přání oslavenkyni p. Pochylé.

Studentky Církevní školy Bojkovice.

Mše svatá k 15. výročí otevření Charitního domu.Koncert dětí UDK.

Charitní dům sv. Andělů strážných
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Adventní dobu v Nivnici již tradičně 
zahajujeme rozsvícením  vánočního stro-
mu u kostela. V pátek 29. listopadu se ve 
večerních hodinách začal postupně  napl-
ňovat prostor před kostelem. Po úvodním 
slovu paní starostky a místostarostky se 
náš Vánoční strom rozzářil do celé své 

Vánoční koncert Dechovečky mladých 
se již pomalu v Nivnici stává tradicí. I le-
tos se v sobotu 14. prosince návštěvníci 
koncertu tvářili velmi nadšeně, vánočně, 
uvolněně i slavnostně a spokojeně.  Mla-
dí muzikanti podávají stále lepší a lepší 

krásy. Pohodovou vánoční atmosféru na-
ladila Dechovečka mladých a děti z FS 
Nivnička. V přátelské atmosféře dospělí 
“besedovali” a popíjeli svařák a děti do-
váděly pod zářícím stromem, kde bylo 
pro každé dítko přichystaná cukrovinka.

redakce, foto M. Fiala

    Rozsvícení Vánočního stromu 

Dechovečka mladých

výkony a navíc se  rozrůstají o nové čle-
ny, což je velice dobré znamení pro de-
chovou hudbu. Můžeme se těšit na jejich 
další hudební počin. 

redakce, foto K. Hladiš
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Začátkem prosince do Nivnice opět 
zavítal MIKULÁŠ. Byl první, který se 
zde na začátku zimy objevil, další pak 
chodili po Nivnici ještě celý týden, na-
vštěvovali jednotlivé domy a rozdáva-
li malé nadílky. Za našim Mikulášem 
však chodí děti samy. Vždy je pro ně 
nachystaná nějaká pohádka, trošku vě-
domostí a v neposlední řadě perníková 
nadílka. Anička, jako každoročně, pří-
tomné „potrápila“ dotazy na mikuláš-
ský oděv. Děti byly šikovné a správně 
na otázky odpovídaly. 

Pohádku O šípkové Růžence zase 
zahráli školáci z misijního klubka       
a všem se velmi líbila. A pak nastala 
chvíle, kdy na pódium vystoupil Mi-
kuláš i s andílky. Někteří sami, jiní         
s rodiči, docupitali za Mikulášem a od-
říkávali naučenou básničku nebo zazpí-

Vánoční koncert byl zahájen radostným hymnem Adeste, fideles. 
Poklidný čas adventní přímo vybízí k ponoření se do poslechu hudby 
starých mistrů či soudobých, vánočně laděných melodií. V této atmo-
sféře probíhal celý koncert. Potlesk všech přítomných byl pro nás od-
měnou. Moc děkujeme a těšíme se na setkání v roce 2014.  

Orel, jednota Nivnice  
foto K. Hladiš, M. Fiala, 

Vánoční 
koncert 

vali písničku. Odměnou jim byl balíček 
s voňavým perníkovým andílkem. (Za 
lízátka pro naše děti děkujeme jedné 
spřízněné duši.)

Radost přinesl Mikuláš i do charit-
ního domu. Přišel a pohladil jeho oby-
vatele malou nadílkou, ale hlavně svou 
přítomností.

Potěšit jsme letos mohli menším fi-
nančním dárkem i nemocnou holčičku 
z Vlčnova. Děkujeme všem, kteří při 
besídce přispěli.

UDK
MU, foto K. Hladiš

Mikulášské besídceČerstvé růže z nivnické zahrádky na
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Ve čtvrtek 12. prosince se uskuteč-
nil v Besedě výchovný koncert sou-
boru Jumping Drums.

Skupina seznámila žáky s historií bi-
cích nástrojů, technikou hraní, držení 
paliček a práce s nimi. V průběhu kon-
certu zahráli bubeníci na 20 různých 
bubnů. A že jsou bubny „chytlavý“ hu-
dební nástroj, který posluchače ovlivní 
i po koncertě, se přesvědčili i ve škole. 

Tradičně jsme prosincové 
odpoledne přivítali v Rozárce 
mikulášskou družinu. Mikuláš 

se podíval na děti, jak umí hezky 
tancovat, jak si umí pěkně hrát 
a rozdával dětem malé dáreč-
ky. Některé děti se  i s radostí           

s Mikulášem vyfotily a někteří se 
raději schovaly k mamince.

AG

Bubeníci v Besedě 

Žáci se „probubnovali“ až ke konci vy-
učování, jistě k velké radosti svých pe-
dagogů. Jak jsem zaslechla kolemjdou-
cí rokujíci žactvo: „…. to bylo skvělé    
a jak jsme došli do třídy, tak kdosi začal 
bubnovat a pak se přidali úplně všichni. 
To bylo bóžíí….“

Větší pochvala výchovného kon-
certu snad ani nemůže být!

Je název situační komedie z plastické 
chirurgie od autora Laurenta Requiera, 
která se v Nivnici hrála 16. prosince.  
Hráli studenti z divadla Tyjátro na- 
Molo. Komedie z francouzského pro-
středí si bere na mušku ožehavé téma 
současného ženského světa. Autor chce 

Uděláte mně to znova?

svou hrou především pobavit     a že 
se to v Nivnici opravdu povedlo svědčí               
i skutečnost, že diváci si tuto hru znovu 
vyžádali. Můžete se tedy těšit v neděli 
27.4.2014 opět na Tyjátro naMolo ve 
SD Beseda. 

Redakce, foto M. Fiala

Mikulášské 
odpoledne 
v Rozárce 
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Dne 14. 12. 2013 jsme se sešli ve 
sportovní hale na V. ročníku Nivnické-
ho klobáskování. Je to akce, o kterou 
je rok od roku větší a větší zájem, což 
nás jako pořadatele těší. Tento rok jsme 
získali 17 vzorků klobásek. Firma Ra-
ciola poskytla mimo soutěž i dva druhy 
párků z jejich výroby, které měli účast-
níci možnost ochutnávat po skončení 
soutěže. Kromě tradiční muziky v po-
dání DJ MORPHYHO mohli účastní-
ci zhlédnout přehlídku společenských 

šatů módního salonu AP z Uherského 
Brodu, kterou doplnily šperky firmy 
Steel Jewellery z Veselí nad Moravou. 
Tyto šperky bylo možné zakoupit pří-
mo na akci a toho  také využila řada 
zúčastněných. Myslím, že jsme se před 
vánočním shonem pěkně odreagovali 
a pobavili. Tělovýchovná jednota 
děkuje všem, kteří poskytli dary do 
tomboly a v neposlední řadě všem, 
kteří se podíleli na zdárném průbě-
hu akce.                                 SM
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V pondělí 16. prosince v DDM           
v Uherském Brodě a v úterý 17. pro-
since ve společenském domě Beseda 
v Nivnici se konal benefiční kytarový 
koncert pro Adélku z Vlčnova. Během 
těchto dvou dnů se na pódiích vystří-
dalo bezmála 100 kytaristů z DDM            
v Uherském Brodě, kde se učí hře na 
tento hudební nástroj.

Adélka trpí od narození neprůchod-
ností žlučových cest, nutně však potře-
bovala transplantaci, kterou následně 
úspěšně podstoupila v pražském Ike-
mu. Nicméně následující léčba a reha-
bilitace, které jsou pro zlepšení stavu 
Adélky zapotřebí, jsou velmi nákladné. 
Kytaristé z DDM v Uherském Brodě 
se proto rozhodli, že vánoční koncerty 
budou věnovat právě Adélce a výtěžek 
z těchto vystoupení bude použit na po-
moc při její léčbě. 

Již před prvním koncertem bylo pa-
trné, že účast bude hojná, jelikož děti 
rozeslaly velké množství pozvánek 
přes sociální sítě svým známým a ro-
dinným příslušníkům, kteří avizovali, 
že přijdou. Půl hodiny před začátkem 
pondělního koncertu byl sál obsazen 
do posledního místa. Podobně jako              
v Uherském Brodě, tak i v Nivnici to 
vypadalo obdobně.

Během 1,5 hodinového koncertu za-
znělo přes 20 kytarových písní doprová-

V neděli 12. ledna nám vánoční dobu ukončil koncert pěveckého sboru Dvo-

řák z Uherského Brodu pod taktovkou dirigenta Antonína Veselky.  Po srdeč-

ném přivítání celého sboru O. Petrem se kostelem rozezněly tóny “Graduale, 

credo” z vánoční mše Hej mistře. Zazněly známé i méně známe vánoční 

písně a koledy, ovšem v profesionálním podání. Program koncertu byl pestrý 

a návštěvníci byli nadšeni, což dokazuje dlouhý potlesk, kterým byli umělci 

odměněni.                                                 
                 redakce, foto K. Hladiš

Benefiční kytarový koncert pro Adélku

zených klávesami, svůj um v Uherském 
Brodě předvedli i bubeníci a flétnistka. 

I pro samotné kytaristy to mělo 
zvláštní atmosféru, jelikož si uvědomi-
li, že i tím "málem" co už umí, mohou 
někomu pomoci velkou měrou.

Děkujeme všem, kteří tuto akci pod-
pořili a přispěli tím k další léčbě Adélky         
z Vlčnova. Velký dík patří i místní jednotě 
Orel Nivnice, který výtěžek z Mikulášské 
besídky věnoval na stejné účely. 

JS, foto M. Fiala

Novoroční koncert v kostele

Pěvecký sbor Dvořák
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Pohled do sálu v Jablonce

Překvapení - oplatky s medem

Andílci z MŠ Jablonka

je název dalšího projektu z Fondu mik-
roprojektů, který je opět zaměřený na na-
vázaní kontaktů a přátelství mezi spolky 
a lidmi obou obcí, vyzkoušení zručnos-
ti, výměnu zkušeností s pořádáním akcí         
a také odstranění jazykové bariéry. 

Zručnost už předvedly seniorky a člen-
ky zahrádkářských svazů na obou stra-
nách hranice. Krásná odpoledne plná 
fantazie, tvořivosti a přátelské atmosféry 
jsme mohly zažít jak v Jablonce, kde se 
tvořila vánoční aranžmá z jehličnanů, tak 
i v Nivnici, kde pro změnu byly v popředí 
orchideje.

Všechna nádherná dílka byla vysta-
vena 18. prosince na Vánoční výstavě          
v Jablonce, kde se jejich krásou, a hlavně 
šikovnými rukami žen, mohli pokochat 
všichni návštěvníci.

Jablonka, Nivnice – nepozná hranice  
Mrazivé zimní odpoledne jsme strávi-

li v kulturním sále u našich slovenských 
přátel, kde jsme se naladili na přicháze-
jící vánoční svátky. Děti z mateřské ško-
ly, coby andílci, předvedly velmi pěkné 
pásmo básniček, písniček i tanečků, děti 
ze základní školy zahrály vánoční pohád-
ku. S opožděnou nadílkou přišel mezi nás 
také Mikuláš s čertem a každý – bez roz-
dílu věku – dostal dáreček.

Jak ve zdraví a pohodě projít vánoční-
mi svátky nám přiblížil bylinkář, který 
poradil různé bylinky nejen na dobré za-
žívání, ale i dobrý spánek a na prevenci 
proti nemocem. Přednášku jsme vyslech-
li při šálku velmi dobrého lipového čaje 
s medem a citronem a talířcích plných 
dobrot :).

Jednota důchodců z Jablonky pro nás 
připravila přednášku o starých vánočních 
tradicích a překvapení v podobě oplatku   

s medem, který jsme po společné modlit-
bě snědli.

K dobré náladě přispěl nemalou měrou 
i harmonikář, při kterém jsme si nejen za-
zpívali, ale i protáhli těla při tanci a udě-
lali tak něco málo i pro zdraví .

M. Kománková

Zaujetí vystoupením dětí
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Jablonka - v plné práci

Jablonka - tvoříme

Tvoříme v Nivnici

Každoročne v predvianočnom čase pri-
pravujeme pre svojich členov vianočné 
posedenie. Tento rok sme spravili pose-
denie spolu s pani starostkou Cigáneko-
vou a Miestnym spolkom záhradkárov. 
Bolo 18. decembra. A keďže Vianoce sú 
o láske a priateľstve, nemohli chýbať ani 
naši priatelia z Nivnice. Stalo sa tradí-
ciou, že sa stretávame minimálne dvakrát 
do roka. Vďaka projektu, ktorí obec po-
dala, mohli sme sa trochu viac rozšupnúť. 
Tohtoročné stretnutie bolo znova pekným 
zážitkom pre tých, ktorí medzi nás prišli.

Stretli sme sa poobede o 13 hodi-
ne v kultúrnom dome. Už před dverami 
kultúrného domu sme sa zvítali s Niv-
ničanmi, ktorí v zdraví dorazili dvoma 
autobusmi napriek poľadovici. Vianočnú 
atmosféru pripomínala všade sa šíriaca 
voňa kapustnice, vianočných koláčov, 

rozžiarený stromček a krásna výstava 
prác – vianočných aranžmánov – zá-
hradkárov z Jablonky a Nivnice. Tieto 
pripravovali na kurzoch v aranžovaní 
v Jablonke i v Nivnici v priebehu pred-
chádzajúceho týždňa. Veru, dielka hodné 
aj profesionálov.

Po prehliadke výstavy sme sa posadi-
li za pripravené stoly všetci dohromady. 
Na stoloch boli medovníčky, koláče od 

výmyslu sveta, ktoré napiekli naše členky 
a priatelia z Nivnice. V košíkoch jablčka, 
ořechy, cesnak, cibuľa… tak, jako sme 
zvyknutí doma.

Úvodné slovo patrilo pani starostke 
Cigánekovej z Jablonky a miestostarost-
ke z Nivnice, pani Kománkovej. Popriali 
nám zdravie a lásku prejavenú od našich 
najbližších v nasledujúcom roku, čo iste 

A co napsali na Slovensku?
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Vánoční aranžmá Nivnice

Vánoční aranžmá Jablonka

každý z nás potrebuje najviac. Prihovo-
ril sa nám aj pán predseda organizácie 
Jednoty dochodcov pán Ušiak a pripome-
nul vianočné zvyky, ktoré sa dodržiavali, 
eště keď sme boli malí, a ako sám pove-
dal, je veľká škoda, že na ne zabúdame, 
mali by sme ich odovzdávať našim deťom 
a vnukom. Prípitok bol originálny – zá-
zvorové v štamperlíku, oplátok s medom 
a cesnakom každému – aby bol náš život 
sladký   a zdravie, aby nám dlho slúžilo. 
Nechýbala modlitba. Medzi tým každý, 
kto chcel, mohol predniesť svoj vinš do 
mikrofónu. A nebolo ich málo. Pri bylin-
kovom čaji sme počúvali prednášku pána 
Holiča o liečivej sile prírody. Čas uteká 
rýchlo, keď je dobrá atmosféra. 

Odrazu, kde sa vzal, kde nevzal, do sály 
prišiel Mikuláš s čertom. Veru, museli 
sme aj my sľúbiť, že si budeme umývať 
zuby či protézy a niektorí aj básničku za-
recitovať. Za odmenu sme dostali reflex-

né pásky. Bol to pekný a užitočný darček 
od Mikuláša.

Pri každom posedení sa najviac tešíme 
na naše vnúčatá, ktoré nám pravidelne 
pripravujú program. Nebolo tomu inak 
ani teraz. Detičky z materskej a základ-
nej školy mali nádherný program pre Mi-
kuláša aj pre nás. Mnohým sa nám tiskli 
slzy na líca, čo tie deťúrence dokážu, aké 
sú šikovné… Sála bola úplne plná, keď-
že  přišli aj rodičia detí. Aj ich Mikuláš 

odmenil za pekný program.
K vianočnej atmosfére neodmysliteľne 

patrí kapustnica, taká ozajstná s hríbami, 
slivkami a domácou klobásou. Posilnení 
kapustnicou sme pokračovali v družných 
debatách a zábave až do neskorých ve-
černých hodín. Mladý harmonikár nám 
spieval a hral na želanie pesničky slo-
venské aj moravské a my sme sa pripájali     
k nemu. Zabudli sme na boľavé kole-
ná a vytáčali sme sa v kole ostošesť bez 
ohľadu na vek.

Bolo to pekné popoludnie a my ďa-
kujeme pani starostke a pracovníkom 
obecného úradu za jeho prípravu, keďže 
v pondelok bola ešte sála plná majstrov, 
nakoľko sa vymieňali okná na sále.

Výbor Jednoty dochodcov Jablonka 
a Základnej organizácie záhradkárov.
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O tom, že Nivničanka má stále hodně 
příznivců, jsme se mohli přesvědčit na 
jejím vánočním koncertu, který se konal 
22. prosince ve SD Beseda. Doposud nej-
větší návštěvnost ze všech pořádaných 
vánočních akcí a spokojenost obecenstva 
mluví za vše.

Poslední vánoční koncert, který jsme si 
v podání Nivničanky mohli poslechnout, 
zazněl v našem kostele a to v r. 2003. Na 
památku si jej muzikanti nahráli na CD     
s názvem „Vánoční čas“.

Když vám přijde „mejlík“ s žádostí 
o umožnění provést práci pro obec za-
darmo, nechce se vám tomu zprvu ani 
věřit. Říkáte si: „... to je asi sen. Někdo 
chce na vlastní náklady posekat a vy-
čistit kus obecního pozemku jen proto, 
aby zde zase mohly růst vzácné a téměř 
vymizelé rostliny místo náletových?...“ 
Ne, nebyl to sen. Zrovna tak mi nabídl 
Lukáš Kroča jednorázovou údržbu bý-
valé třešňové louky naproti sběrného 
dvora na Hoštácích, za účelem ochránit 
či zachovat vzácnou flóru na tomto mís-
tě. Jsem ráda, že stále máme kolem sebe 
lidi, kterým nezáleží jen na vlastním zisku                                                
a prospěchu. Lukášovi, který je studentem 
ekologie, patří mé velké a upřímné podě-
kování za jeho ochotu a obětavost. Vždyť 
si mohl užívat volných dnů na konci října 
stejně jako většina jeho vrstevníků. Místo 
nich ale odvedl pořádný kus práce. To je 
vidět nejen na místě samotném, ale i na 
fotkách, které jsem pořídila, když jsem 
ho při práci navštívila. Chtěla jsem totiž 
Lukáše poznat, protože není z Nivnice, 
jak by asi každý předpokládal, ale z Hrad-
čovic. V Nivnici má blízké příbuzné, ke 

kterým jezdí, a proto tato místa u nás zná... 
(Cituji z jeho mailu: „Okolí Nivnice mám z 
přírodovědného hlediska celkem pečlivě 
zmapované. Máte tu hodně pozoruhod-
ných lokalit - z hlediska vzácné květeny 
třeba lesopark u Kaple sv. Trojce, jalov-
cová stráň v Lipinách, třešňová louka za 
ul. Vinohradskou, ...).  

A jaké rostlinky se Lukáš pokouší za-
chránit a vrátit do naší přírody?  Jedná se 
o ledenec přímořský (C3), lidově zvaný 
ořešák či haváček, kozinec dánský (C3), 
bílojetel německý (C3), čilimník zele-
navý (C3), rozrazil vstavačovitý (C3), 
úročník bolhoj (C4), vítod větší (C4), jilm 
vaz (C4), oman vrbolistý (C4), máčku 
ladní, svízel syřišťový nebo jehlici trni-
tou  (pozn.: C3=ohrožený druh, C4=po-
tenciálně ohr. druh, ostatní jsou vzácné či 
vypovídající druhy o cennosti lokality).  
Dříve tam rostly zcela běžně, postupem 
času ale louka zarůstala a vzácné druhy 
byly potlačeny.

Lukášovi se jeho dobré dílo podařilo.    
A snad jeho příklad povzbudí i ostatní...

Třešňová nebo „Lukášova“ louka? 

Student ekologie Lukáš KročaIng. Vladimíra Kaislerová, starostka

Vánoční příběhy v dechovce 
Loňský koncert byl rozdělen na dvě 

části. První část byla ve stylu známých  
lidových skladeb, které si s našimi zpěvá-
ky Pavlínou Lidiakovou, Mirkou Jurčo-
vou a Jaroslavem Baným mohlo zazpívat 
i publikum. Avšak i v této části koncertu 
zazněly pro dechovku netradiční skladby, 
jako např. Eldorádo a western Onkel Joe.

Po krátké přestávce a vstupní intrá-
dě jsme se mohli zaposlouchat do vá-
nočních skladeb, které byly proloženy 
říkáním o zvyklostech Vánoc, básněmi 

Josef Hubač – kapelník Nivničanky, 
foto K. Hladiš

a vánočními příběhy v podání Karolíny 
Lidiakové a Jakuba Zálešáka, kteří nás 
celým večerem provázeli.

Vánoční atmosféru umocnilo vystou-
pení našich mladých zpěváků a to Lucky 
Stojaspalové, Vendulky Hubačové, Míši 
Lidiaka a Kristýny Zálešákové. V jejich 
podání zazněly ty nejznámější koledy, ale 
např. i Rolničky a píseň Madona.

Zapálené prskavky a koleda Tichá noc 
vánoční koncert dechové hudby Nivni-
čanky zakončily.

Bouřlivý potlesk a stojící publikum 
nás všechny tak potěšily, že jsme se rádi 
vrátili na podium a přidali ještě další dvě 
skladby.

Na závěr bych chtěl poděkovat všem 
muzikantům a zpěvákům za jejich sólové 
výkony a trpělivost při několikaměsíč-
ním zkoušení koncertu.    Nivníčanka
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V Brodském zpravodaji č.12/2013 
vyšel na str.4 článek s názvem 
TŘÍDIT NEBO NETŘÍDIT???

Se souhlasem autora původního 
článku si dovoluji použít část textu    
i do našeho zpravodaje:

Kapacita skládky i po rozšíření vystačí 
při stávajícím způsobu „netřídění“ na 15 
až 18 let! Pak nebude jiná cesta, než vo-
zit odpad za drahé peníze někam do spa-
lovny, protože odpadový plán Zlínského 
kraje nepočítá s otevřením žádné další 
skládky!

Ekologické
okénko

V Nivnici činí i v roce 2014 poplatek 
450 Kč/osobu, přičemž skutečné náklady 
dosahují částky 750 Kč/osoba. Máme 2 
sběrné dvory na všechny druhy odpadů, 
po obci jsou umístěné kontejnery na sklo, 
ve středu obce kontejner na textil, obuv 
a hračky. Občané zdarma dostávají pyt-
le na plast    a papír a v dohledné době 
nám přibude červený kontejner na baterie        
a drobná elektrozařízení. Obec také na 
základě požadavku rozdala kompostéry 
na biologický odpad do domácností.

V rozpočtu obce na rok 2014 je na 
odpadové hospodářství vyčleněno 
2.450.000Kč na svoz. Za vytříděný od-
pad předpokládáme zpětný příspěvek ve 
výši 350.000Kč.

Proto byl namátkou z lokality na sídliš-
ti Střed odvezen jeden přeplněný kontej-
ner i s taškami, kterými byl obložen, na 
skládku na Prakšické, kde byl jeho obsah 
rozebrán.

Směsného komunálního odpadu, tedy 
toho, který sem opravdu patří, zde bylo 
pouze 70 kg (do kontejneru by se pohodl-
ně vešlo trojnásobné množství!!!). 

Z nádoby jsme však dále vytřídili:
30 kg plastu, 20 kg papíru, 14 kg skla     

a 80 kg biologicky rozložitelného odpadu!
Bohužel, v kontejneru se vyskytly          

i odpady, které by se v nádobách vůbec 
neměly vyskytovat, a to: nebezpečný od-
pad (zbytky léčiv a barev) a stavební suť. 
Mimo to i textil a obuv.

Co myslíte?
Stojí za to opravdu třídit?

Momentálně je na našich webových 
stránkách anketa: Třídíte odpad do 
barevných pytlů?

Hlasovalo 145 občanů a 11% odpad 
netřídí. Proč si pak na obci pytle vůbec 
berou?                                 

Nemají-li růst poplatky za provoz sys-
tému odpadového hospodaření vybírané 
městem od občanů, je třeba mít mož-
nost co nejdéle ukládat odpad na sklád-
ce Prakšická. Jinak řečeno – čím více 
zpracovatelných složek odpadu vytřídí 
občané ze směsného komunálního od-
padu, tím déle bude fungovat skládka na 
Prakšické!!! místostarostka
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První víkend toho roku byla nivnická 
sportovní hala dějištěm Okresních pře-
borů pro rok 2013. Dorazilo k nám 72 
hráčů, čímž jsme se kapacitně dostali 
téměř k absolutnímu stropu.  V pavouku 
dvouher byl nejlepší Lukáš Polášek z Bí-
lovic, který ve finále dokázal zkrotit svou 
agresivní hru a přehrál Martina Kučeru z 
Dolního Němčí. Oba hráči mají dostatek 
divizních zkušeností, tudíž nebylo pře-
kvapení, že finále bylo velmi vyrovnané 
a rozhodoval až pátý set. O třetí místo se 
podělili Michal Švehla z Újezdce a Li-
bor Oharek z Vážan. Z domácích hráčů 
se v pavouku turnaje nejdále probojovali 
Marcel Smetana a Martin Beníček, kteří 

Děti a rodiče 5. třídy se zapojili do akce 
občanského sdružení “VESPOJENÍ”, ve 
které si účastníci mohli vybrat splnění 
přání některého z dětí v dětském domově 
a stát se tak jeho Ježíškem. Z původního 
plánu, že koupíme z třídního fondu jeden 
dárek pro vybrané dítě a pošleme ho poš-
tou, se zrodila úžasná a velkolepá akce. 
Po velmi krátkém vyjednávání bylo jas-
né, že každý páťák s rodinou pořídí dá-
reček pro jedno z dvaceti dětí v Dětském 
domově Bojkovice. A tak nám začaly 
vánoce už 18.12. Bylo úchvatné sledovat 
kolonu dvanácti aut plně naložených dět-
mi i dospěláky, dárečky, pytli oblečení, 
hrami, plyšáky, sportovními potřebami 
i cukrovím a buchtami, jak se pomalu 
blíží k Bojkovicím, kde už nás čekala 
paní ředitelka a děti. Naše děti se zcela 
přirozeně smíchaly s dětmi domovskými, 
předaly si dárky a začaly řádit, zatímco  
dospělí si vyměňovali tak důležité  infor-
mace. Jsem moc ráda, že rodiče podpořili 
své děti v jejich plánu a dokázali tak po-
sunout hranice lidství a dobrých skutků 
zase o kousek blíže k srdci. Děkuji. 

LM

“Vespojení”

ve velmi vyrovnaných zápasech vypadli 
ve čtvrtfinále, takže jim patřilo konečné 
5. – 8. místo.  

Náš tým měl největší úspěchy stejně 
jako loni ve čtyřhře. V semifinále skonči-
la cesta loňských finalistů Beníčka Mar-
tina a Hladiše Libora. Letos se do finále 
čtyřhry dostala dvojice Smetana Marcel 
a Janča Tomáš. Ve finále ale byli nad je-
jich síly obhájci loňského titulu mladíci 
Glajch Jan z Kunovic a Kučera Martin 
z Dolního Němčí. Příští rok to snad pro 
naše mužstvo dopadne již vítězně. Více 
informací a fotek naleznete na www.pi-
necnivnice.cz.

Okresní přebory ve stolním tenise Okresní přebory ve stolním tenise 

Oddíl stolního tenisu 

Okresní přeborník pro rok 2013
Lukáš Polášek (Bílovice)

3. místo Michal Švehla (Újezdec)
1. místo Lukáš Polášek (Bílovice)
2. místo Martin Kučera (DN)
3. místo Libor Oharek (Vážany)
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Rozdělení půdy v dávnějších do-
bách bylo veliké. Vrchnost a města 
,měly půdy mnoho. Tolik, že jim roz-
sah, až z evidence unikal. Ale i  půda 
selská, pokud se týká hranic, nebyla 
přesně zjištěna, což mělo za následky 
stálé nedorozumění v sousedském po-
měru. Držitelé pozemků neměli přes-
né zjištění, co jim náleží: ani vrch-
nost, ani obce, ani jednotlivci. Dávné 
vyznačení hranic bylo velmi primitiv-
ní. Tak tomu bylo až do vlády císaře 
Josefa II. (1780 – 1790); kotáry se to-
tiž označovaly případ od případu. Ne-
bylo obecních map, ani pozemkových 
knih v pravém smyslu slova. Majetky 
se často řídily jen podle svědeckých 
výpovědí přísežných osob. Teprve od 
zmíněné doby jsou zhotoveny náčrty 
polních a lesních tratí, tvar i poloha 
pozemků, jejich výměra – šířka i dél-
ka. O tom, co se při vymezení hra-
nic událo, to dlouho trvalo v ústním 
podání, dojmy získané nevyprchaly. 
Vymezování hranic patřilo k oněm 
vzácným příležitostem, kdy vrchnost  
s poddaným lidem vstupovala v sou-
činnost. Poměry byly tenkrát totiž 
takové, že panstvo se na mínění lidu 
neohlíželo, nařizovalo co jemu vyho-
vuje, přes rychtáře a fojta / pudmistra, 
které dle své vůle dosazovalo. Prostě 
nebylo možností, aby obyčejný lid se 
mohl svobodněji projevit.  - Než vy-
mezování hranic pozemků tvořilo vy-
jímku, protože zde bylo třeba zvláš-
tě i pamětníků, aby byl dán průchod 
právu. 

Po tomto stručném zasvěcení do his-
torického problému, zaměřme pozor-
nost ke skutečnosti, která se dotýkala 
i Nivnice, jakési výspy panství Lich-
tenštejnů, obklopené vesnicemi pat-
řící zase do panství Kouniců: byla to 
Korytná, Březová, Suchá Loz, Bytřice 
p. L., městečko Bánov, samozřejmě 
město Uh. Brod, ad. - V listopadový 
den r. 1645 / ještě probíhala třicetile-
tá válka/, na pomezí dvou zmíněných 
panství, se totiž koná schůzka družin 
vrchností, ovládajících Slovácký kraj 
od břehů Moravy, až k pomezí Uher. 
V čele jsou vladaři mocní – Lev Vilém 
z Kounic a Gundakar z Lichtenštejna, 
sloupové nově obnovené víry katolic-
ké, o což společně usilovali; ale co se 
týká pozemského majetku, o to měli 
zájem každý svůj!

Obzvláště Lichtenštejnovi, pánovi 
na Ostrohu Uherském, šlo o to, aby 
majetek, které jeho rod konfiskoval 
po protestanském odboji, on pak na-
byl od císaře Ferdinanda II. Habsbur-
ského, dal do pořádku.  Dědictví to 
bylo válkou zanedbané, jakož  i v srd-
cích mnohých poddaných trvala stará 
víra (ponejvíce bratrská, ale byli tu 
i dávní husité, případně víra němec-
ká – luterská). Tak i meze kotárů se 
staly během let neznatelné -  hraniční 
kameny a zákopy houštím zarostlé. 
Leč nový majitel nelenil a k stanovení 
spustlých hranic vyslal své komisaře, 
aby právní spor mezi oběma panství-
mi, na místě samém zjistili. To listo-
padové ráno spěchají komisaři z Bro-
du Uherského, a od Hluku na koních, 
též v rohatých kloboucích a sošatých 
kabátcích jedou na koních k Nivnici 
komisaři ostrožští. Spěchají k místu, 
které navzájem s komisaři od brod-
ského pána vyslanými, bylo vybráno 
k začátku určení hranic. Měli se sejíti 
kolem 8. hodiny, avšak jakýsi nezdar 
je stihl už na začátku, což je pak do-
provázelo celý den. V tom místě při 
háji, kde se jde přes potok ke Korytné, 
čekali komisaři vyslaní pánem z Kou-
nic: hodinu, půl druhé, než se konečně 
družina z Ostrohu objevila.

K tomuto místu u Nivnice sjižděli z 
Podsedků, kde páni komisaři  omylem 
zajeli. - Vidíme pány růžolícé, vyho-
lené, mezi nimi též i pobledlou tvář 
s černou bradkou, uměleckou. Toť 
pán kreslíř, kterého s sebou vzali, aby 
zaznamenal polohy hranic. - Když se 
vzájemně představili, dali se obojí 
zmocněncí na pochod: kolem potoku 
na západ pod Vinohrady nivnické přes 
Brusné k trojhraničnému kopci, kde 
je konec kotáru Nivnice, u Lipin hor-
němčanských. Zde je očekává houf 
sedláků, tu obchůzka započne. Je to 
zástup čekajících – staří, šediví, sto-
jí uctivě stranou, mladší kopou jámu. 
Jsou to svědkové, lidé z Nivnice, Ko-
rytné, Horněmčí, Slavkova i Strání,     
v huňatých halenách, z daleka se bě-
lají jako stádo ovcí.

Na povel přistupují a pan Bartoděj-
ský, nejstarší z komisařů, k nim pro-
mluvil ve smyslu, že nastala rozepře   
o hranice Horněmčí, Korytné a Strání, 
a že jsou povoláni, aby pod přísahou 

– dle víry duše, ukázali jak za sta-
rých časů hranice kotárů šly. Co uká-
ží, pan kreslíř to zaznamená! Svědků 
bylo 21, ale tři z nich ze Slavkova, 
pan Bartodějský k přísaze zamítl. 
Zjistil totiž, že ráno pojedli. Ale    
k přísaze museli jít jen s prázdným 
žaludkem; nadal těmto chlapům 
hříšných a přikázal jim odejít. Nyní 
sedláci vyzuli boty a poručeno jim, 
aby do čerstvě vykopaných jam 
vlezli, a těch 18 osob při hlavách 
obnažených, pravici k nebi zved-
li a vykonali přísahu. Pak všichni 
šli podél horněmčanských Lipin           
k mohutným lípám, od nichž i po-
tok má jméno Lipina. Nebudeme do 
podrobna sledovat pochod komise, 
či kdo ze sedláků vypovídal. Je však 
jisté, že úkol komise  byl nesnadný! 
Byly nesrovnalosti, čeho jední há-
jili, druzí popírali. Pátráno po po-
hraničných kamenech, rozkopávány 
pohraniční kopce, ukazováno na vý-
značné stromy – hrušky, duby a lípy. 
U jednoho stromu se Martin Hrbatý 
z Horněmčí rozpoměl, že jeho bra-
tr tu měl pardus, když za dřívějšího 
pána Archleba z Kunovic, též hranice 
prokazovali. Co to byl pardus? Jak se 
hraniční kámen sázel do země, dostal 
mladý muž na obnažená záda několik 
citelných ran březovcem, aby si ucho-
val dobře v paměti  - to hraniční místo. 
Taková byla ta dávná evidence kata-
stru od panské vrchnosti! - Při zmí-
něném putování však slavná komise 
i s doprovodem dosti vystála. Přišli 
na místa nesnadná, museli se prodírat 
hložím a maliním, zarostlým houštím, 
slézat z koní, lézti do kopců, sbíhat 
do blátivých strží. Sedláci, ztrativší 
směr hranic se rozbíhali; povolávali 
na sebe jako honci, když se při honu 
pokazí leč. Došlo to i tak, že sedlá-
ci zepředu se vraceli, žádný neuměl 
hranici ukázat, pouze jeden svědek 
– Ďábelík z Korytné. Ten šel napřed       
a vyjdouce na jednu louku, byl tázán 
čí tato je, řekl, že neví... Tu jeden z ko-
misařů pravil: „Hleď Ďábelíku, aby tě 
ďábel nevzal, pokud jsi křivě přísahal 
!“ Na to poťouchlý Korytňan odpově-
děl: „Pane, co tam!“ - Tak to zapsal 
písař do úředního protokolu. Ale sed-
láci nevěděli kudy kam, komisaři po 
německy kleli a bledolící kreslíř, za-
strčil olůvko (tužku, do notesu. Někte-
ří z pánů, co byli vyznavači zeleného 

Příběhy z Uherskobrodského slovácka
Dle historických námětů Ferdinanda Pragera (1870  – 1938)
1. - Obecní kotáry */ jsou to hranice obcí -  včetně polností, luk a lesů.
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cechu) mysliveckého, věnovali po-
zornost mimořádným věcem, když je 
třeba zajímal  i každý vyplašený zajíc.   

Podvakráte přišli k čihadlům, kde 
ptáčníci líčivali na ptáky. Na první 
čihadlo přišli nad Lipinami, kde toto 
měl jistý Čaba z Korytné; pak v La-
zích bylo druhé. Pro kvíčaly chytající 
se na lep, byla jistě větší pozornost, 
než na zjišťování hraničních kamenů. 
Neboť se svědky bylo také různé počí-
nání. O tom zapsáno: „Pan z Ledenic, 
když přišli k jedné chrástce mezi lu-
kami, ptal se Marka Flašky ze Strání, 
kde tedy jsou hranice;  on odtušil -  že 

tudy. Jdouce dále, na dotaz jestli mají 
správný směr, tázaný pověděl,  že neví, 
ať jiní ukazují.“ - Sedláci  o pomezí 
houštím zarostlém žádoucí odpověď 
nevnesli,  mezi spornými stranami tak 
nic nemohlo býti dojednáno. Komi-
se pak přišla až na pomezí Uher; při 
zmínce o blízké kyselce z kadloubku 
jasanového vytékající, rádi svou vy-
prahlost občerstvili. Obešli Březovou 
od Hlubočka, ale už koně spěšně pobí-
zeli pro krátký den – slunce se klonilo 
k západu. Zjištěné relace, které nesli 
domů, za mnoho nestály. Co zapsali 
lichtenštejnští – nevíme. V brodských 
však stálo, že: „Při relacích zjišťová-

ní hranic vzato na vědomí, že ostrož-
ští komisaři, více než sedláci ukázali, 
když však nově prosekané místa mar-
ně sjezdili.“ -

Zkrátka obojí strany se vracely se 
stejnými výsledky:  komisaři a určitě 
i sedláci s hladovými žaludky, panský 
kreslíř i s prázdným náčrtníkem! Ač 
sedláci ráno lační přísahali, jejich úsi-
lí nezaznamenalo výsledku: hořkost 
mezi oběma sousedními vrchnostmi, 
tak nadále zůstala.

S laskavým svolením paní J. Pitnerové, 
vnučky autora textu , 
zpracoval St. Lukáš, 

za technické spolupráce J. Bradáče.

Dětský karneval (Sportovní hala)

Sportovní ples (Sportovní hala)

17:00  Návštěva ze záhrobí – divadlo (SD Beseda)

Výstava nivnických historických dokumentů (SD Beseda)

Pochovávání basy (SD Beseda)
Košt hub (SD Beseda)

Košt slivovice (SD Beseda)

15:00  Kouzelný karneval s Jirkou Hadašem (SD Beseda)

Zpívání v krajině Komenského (SD Beseda)

Vandrácká 50 přes Bílé Karpaty
Uděláte mně to znova? - divadlo (SD Beseda)

Jarní koncert UDK (SD Beseda)

Májová veselice s polonézou deváťáků (SD Beseda)

První svaté přijímání

Přehled plánovaných společenských akcí:

Akce může být z organizačních nebo technických důvodů přesunuta popřípadě 
zrušena. Podrobnější informace o nich budou zveřejňovány na stránkách obce        
a v místním rozhlase.

16. 2. 
22. 2. 
23. 2.

23.-27.2.
1. 3.

15. 3.
29. 3.
30. 3.
5. 4.
5. 4.

27. 4.
11. 5.
16. 5.
25. 5.
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S přáním „hodně zdraví do nového 
roku“ jsem se v minulé kapitole loučil 
s rokem 2013 s hráči i příznivci, všemi 
co fotbal mají rádi a mnozí mu obětují 
všechno. Není už mnoho těch, co sle-
dovali hru a jistě i potřebný zápal pana 
Václava Slintáka (nar.1921). Smutná 
zpráva - pro něho už to přání platit ne-
bude. Přes vánoční svátky jeho srdce 
dotlouklo. V roce 2011 jsem fotografii 
i krátké resumé k jeho narozeninám 
do „historie“ zařadil a jsem tomu rád. 
Není totiž dnes nikdo starší, kdo oblé-
kal náš dres a byl vždy oporou. Na jeho 
začátky (válečná léta), všechny jeho 
branky v sítích soupeřů i jeho fotbalo-
vou dlouhověkost se nezapomene. Jistě 
i se všemi, možná i  spoluhráči, pro něj 
tedy to poslední – čest jeho památce.

Rozloučení a přivítání - to bude ob-
sahem prvních dvou odstavců této ka-
pitoly. Rozdíl půl století je mezi jejich 
narozením. Útočník a brankář, oba dob-
rých 15 let aktivní činnosti. U prvního 
málo podrobností, protože čas nezasta-
víme, u druhého to bude jednodušší, je 
to přece nedávná historie.

let se pokoušeli  Lad. Soukeník, St. 
Stojaspal, J. Bršlica, P. Trtek a z nich 
možná nejnadanější, Petr Janča vytvo-
řit konkurenci, nedařilo se. Z různých 
důvodů ale zůstane nakonec většinou 
jeden. Jen si to v nadsázce představ-
te: “Jeden z nich sa asi napučíl a zbylí  
štyřé  sa raděj odstěhovali za galánka-
ma mimo obec.” Scénář jak pro seriál 
Okresní přebor 2. Celá osmdesátá 
léta  jsme proto museli objíždět okolí 
a hledat někoho do branky…To poma-
lu u nás končil Ant. Hrubý a nebylo 
nikoho. Chtěli jsme z  Bánova  France 
(příliš malý), z Uh. Brodu Minaříka 
(příliš drahý), Voltner ze Šumic na-
konec vyšel (ale to jsme vždy trnuli, 
jestli mu do toho něco nevleze, proto-
že byl extra flegmatik). Stabilita přišla 
až s Rožnovským (Uh. Brod) a k němu 
jako spása z nebe St. Straňák. To bylo 
něco jako překlenovací úvěr, ale fun-
govalo to. Spadli jsme sice  v té době 
znovu do okresu, vztahy mezi hráči       
a výborem byly mizerné, ale potřebo-
vali jsme  hlavně přežít. Petr Palička 
z Uh.Brodu byl posledním článkem 
v tomto martiriu. Brankář možná ani 
ne průměrný, vyloženě jako z nouze 
ctnost. Paradoxně s ním postupujeme  

do vyšší soutěže. V sezoně 1990/91 če-
kání končí, odchovanec Petr Matras 
přebírá postavení brankářské jedničky. 
Prošel vším. Od žáků až na vrchol. Moc 
nadějně to nevypadalo. Spousta chyb, 
některé skoro neuvěřitelné. Ale praco-
val na sobě a výsledky se dostavily. Za-
čátky? Těžké jako u většiny. Měl dáno 
po předcích, věděl, že chce brankářem 
být. Momentů, kdy byly jeho reakce  
rychlejší myšlenky, ubývalo s počtem 
odehraných utkání. Stejně tak i chyb 
při vybíhání. To se těžko odstraňuje. 
Dorostl do potřebné výšky a měli jsme 
po starosti. Později, s kapitánskou pás-
kou na ruce a dostatečnými hlasivkami 
v hrdle, dokázal organizovat hru jak ve 
vápně, tak mnohdy už od středového 
kruhu. Zkrátka opora a jistota. Působe-
ní v Pitíně 93, Uh.Brodě, Uh.Hradišti 
kolem roku 2000, Tupesích 2002, Bor-
šicích u Buchl. 2003- 2004, většinou 
krátkodobé a jestli mu to něco přineslo, 
ví nejlíp sám. Poslední plnohodnotnou 
sezonou je právě ta, po návratu z Boršic 
– 20 utkání. Podle neúplných záznamů 
se mezi tři tyče postaví v dalších třech 
letech jen na záskok. Nivnice - Koste-
lany 1:3 (06/07) je  pro něho utkáním 
posledním. Do roku 2002 hájil naši 
branku v 227 mistrovských utkáních, 
za další čtyři roky už jen ve 32. Tedy 
konečné číslo někde kolem 260 utkání. 
Na svého předchůdce hodně ztratil při 
svých hostováních. Jinak by se počtem 
startů v našem dresu dostal jistě do prv-
ní pětky. Závěrem tedy to přivítání.Ve 
společnosti těch, co se o nich tvrdí,  že 
jsou potřebnější. 

Historie nivnické kopané 
(kapitola padesátá) 
Historie nivnické kopané 

Petr  MATRAS – ( 1972)
Na nástupce Františka Tomance 

(1941,) jsme museli čekat celých de-
set let. Ten opustil po 20 letech svoji „ 
klec“ a možní jeho následníci (myslím 
ti, kteří měli přijít kolem roku 1990) 
měli teprve za sebou první svaté přijí-
mání. Jak už to bývá, brankář je něco 
extra. Pro každého je dobré, když chy-
tá stále a nikdo mu nedýchá na záda. 
Proto jsme měli (a zdá se, že budeme 
mít) s tímto postem problémy. Od 70. 

Všechno důležité pro záznam do 
análů nivnické kopané bylo sepsáno 
předem, a tak můžeme začít z opač-
ného konce, soupiskou hráčů a jejich 
podíl (utkání/branky) na průběhu 
tohoto ročníku. Trenér Kalina měl k 
dispozici stejnou osu mužstva, změ-
ny pouze u hráčů, kteří tolik možnos-
tí neměli, dále pak skončili s činností 
opravdoví „pamětníci“ Šlapal, Mud-
rák, Pagáč. A při koloběhu příchodů 
a odchodů brankářů z okolí jsme má-
lem zapomněli na naši  dlouholetou 
brankářskou stálici, Petra Matrase, 
málem.

Ročník   2010 – 2011
(Okresní přebor)
Ročník   2010 – 2011

Roman Pražan a Petr Palička, 
kronika 1988

Petr Matras
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Ni - Nezdenice 0-2 / start nevyda-
řený, jako by se hráči teprve sezna-
movali. Hosté vyzrálejší, kombinačně 
(na naše poměry) velmi dobří. Mírná 
převaha našich k efektu nevedla, tak 
po hodině hry udeřili hosté, aby potom 
svůj náskok až do závěrečného hvizdu 
pohlídali.

Jarošov - Ni 0-3 / Skočovský 2, Su-
chý. Dokonale jsme odčinili propad 
z minulého kola. Ofenzivní naladění 
mužstva se ukázalo jako správná volba. 
I když jsme se kýženého vedení dočka-
li až v závěru poločasu. Do druhé půle 
domácí jako vyměnění, ale vedení jsme 
navyšovali my, což stačilo na jasné ví-
tězství. 

Ni - Kostelany 2-1/ Skočovský 2. 
Náš superstřelec opět nezklamal. Roz-
hodující fáze se udály na začátku a na 
konci utkání. Hosté pouze dotahovali    
a to nestačilo.

Drslavice - Ni 2-2/ Boďa, Skočov-
ský. O dva body jsme přišli až v nasta-
vení, remíza spravedlivá. 

Ni – Ostr. Lhota 4-2. 220 diváků vi-
dělo brankovou úrodu a nakonec výhru 
domácích. Bortel nás dostal do vedení 
a hattrickem dílo dokonal Skočovský. 
Hosté trochu doplatili na ležérní bráně-
ní našeho kanonýra, ale jinak byl jejich 
výkon velmi snaživý. 

Ni - Polešovice 5-0/ Po hodině hry 
rozhodla naše 10-ti minutovka. To se 
opět třikrát trefil Skočovský, úrodu za-
čal a dokončil dvěma zásahy Bortel. 

Vlčnov - Ni 1-0. Domácí vedou sou-
těž a my podruhé odjíždíme ze soupe-
řova hřiště s porážkou. 

Ni - Uh.Ostroh 4-4/ Hosté vedli 
po první půli 0:3! Snad vydatný déšť          
a malá návštěva (80 diváků) nás rozho-
dily. Ale zbraně jsme nesložili. Jiskru 
nahodil Boďa a v 77. Plesner, 85. Hol-
boj, 90.(p) Skočovský vzali hostům 
jistou výhru. 

Hor. Němčí - Ni 1-2/ Boďa a jeho 
dvě trefy byly strůjcem cenné výhry, 
protože domácí hrají moc dobře a do-
sud jsou v tabulce před námi. 

Ni - Boršice u Bl. 5-0/ Skočovský 
3, Bortel 2. Naši již pomalu tradiční 
střelci vyprovodili hosty s „rukavicí.“ 
Uvolněný fotbal přinesl mnohdy pěkné 
momenty. Soupeři jsme dávali branky 
rovnoměrně po celý zápas, ti mnoho 
odporu nekladli, vědomi si marnosti 
svého snažení. 

Nedakonice - Ni 3-1. Úvod jsme 
nezachytili, po 15 minutách bylo 2:0. 
To bylo proti vedoucímu týmu soutěže 
hodně. Ale naše snaha byla evident-
ní. Po snížení Bortelem to chvíli bylo 

slibné, domácí nic náhodě neponechali 
a třetí brankou výhru pojistili. 

Ni - Břestek 0-0 Bez podrobností. 
Traplice - Ni 2-0. I tady je to ztráta. 

Domácí se budou na jaře zachraňovat. 
Nezdenice - Ni 2-0 Předehráno z jara 

a nám k zisku bodů nepomohlo. Do-
mácí ztratili na své výkonnosti, ale na 
nás to stačilo. Nedařilo se ani Skočov-
skému, i když svoji brankou z penalty 
naši porážku jen zmírnil. První část 
ročníku potvrdila doménu Nedakonic, 
další mužstva jsou vyrovnaná, pořa-
dí se bude na jaře měnit po každém 
kole, možná výrazně. A co my? Zlep-
šení je vidět, práce trenéra je spojena 
se znalostí prostředí a to nese ovoce. 
Co tedy chybí? Hlavně se vyvarovat 
zbytečných ztrát. Mužstvo se zdá silné, 
udržet je pohromadě bude stát trochu 
snahy - ve všech směrech.

Jarní částJarní část
Po velmi dobré zimní přípravě si 

vedení oddílu (a trenér Kalina) sta-
novilo za hlavní úkol atakovat čelo 
tabulky     a využít možného klopýt-
nutí ostatních. Motivačně tomu nelze 
nic vytknout. Změny v minimu, posila 
z těch lepších - Bachůrek z Újezdce 
(hostování).

Protože bylo první jarní kolo pře-
dehráno, přivítali jsme hned aspiranta 
na postup. Ni - Drslavice 2-1/ Boďa, 
Skočovský. Opory mužstva zabraly 
hned na úvod a to je dobrá zpráva. Ale 
byl to boj do samého konce. Druhý 
jmenovaný zvyšoval na 2-0 pár minut 
před koncem, standartka hostí stačila 
na snížení. Ostr. Lhota - Ni 0-0. Sluš-
ná hra obou soupeřů před návštěvou 
250!! diváků. Naše iniciativa ve druhé 
půli  branky  nepřinesla, dělení bodů 
spravedlivé. 

Polešovice - Ni 3-7/ Skočovský 3, 
Popelka 2, Plessner, Bortel. Rychlé 
vedení rozhodující náskok nepřineslo. 
Vše podstatné bylo k vidění ve dru-
hém poločase. Penalty na obou stra-
nách, vyloučení jen u domácích a to 
hned dvojnásobné. Neuvěřitelně (už    
v devíti lidech) srovnali na 3-3! Potom 
jsme je mezi 70-90 minutou zřejmě 
uplácali čepicemi. 

Ni - Vlčnov 3-1/ Skočovský 2, Su-
chý. Perně vybojované body se sou-
sedem (i v tabulce), potvrdil druhý 
jmenovaný, když se  krásně trefil z 22 
metrů. To běžela 70 minuta. 

Uh. Ostroh - Ni 2-2. Pokračujeme 
s menšími ztrátami. Obě mužstva spo-
kojena s dělbou bodů. Bojujeme až 
do závěru, vyrovnání zajistil Bortel. 

18  4   4   90:33   58
15  5   6   77:33   50
14  6   6   69:35   48
14  4   8   56:37   46
12  7   7   45:34   43
11  8   7   52:45   41
12  5   9   61:57   41
10  9   7   57:49   39
10  8   8   41:42   38
 8   5  13  33:60   29
 7   2  17  31:63   23
 6   5  15  41:65   23
 5   4  17  37:79   19
 3   2  21  41:99   11

Podzimní částPodzimní část A kdo nás dostal v úvodě do vedení? 
Skočovský. Další  derby Hor.Němčí - 
Ni 1-1/ Skočovský. Plný bodový zisk 
byl na dosah, chybělo 5 minut. Borši-
ce u Bl. - Ni 0-6/ Skočovský 3, Bortel 
2, Holboj. Slabý soupeř dovolil tre-
nérovi značně improvizovat v našich 
řadách, jen dojíždějící ostrostřelci si 
krátili dlouhou chvíli po svém. 

Ni - Nedakonice 3-2/ Skočovský 2, 
Bortel. 200 diváků se přišlo podívat 
na vedoucí tým soutěže. Ani on nás 
nezastavil, pokračujeme stále na jaře 
bez prohry. 

Břestek - Ni 1-0. Snažili jsme se, 
ale naše střelecké schopnosti končily 
na velkém vápně. Branka ze sporného 
ofsajdu nám nebyla uznána, odjíždíme 
tedy s prázdnou. 

Ni - Traplice 6-2/ Bortel 4, Plessner, 
Bachůrek. Jen první poločas hosté dr-
želi krok. Potom se prosadil Bortel, 
který těžil z naší dobré kombinační 
hry. Možná bychom tak velkým rozdí-
lem nevyhráli, soupeř hrál totiž plných 
80 minut bez jednoho muže v poli. 

Ni - Jarošov 6-2/ Bortel 3, Velecký, 
Skočovský, Boďa. Ani soupeře ze dna 
tabulky jsme nešetřili. Trápili jsme se 
však půlhodinu. Pak hosté odpadli. Vyu-
žili i naši odevzdanost a v závěru stano-
vili přijatelný výsledek. Smutné lou-
čení je bude čekat  v posledním kole 
na domácí půdě. 

Kostelany - Ni 0-4/ Skočovský 3, 
Plessner. Bezpečnou výhrou jsme za-
končili „jaro snů.“ A hlavní postava 
sezony svoje působení u nás zakončil 
excelentně. Není třeba pochybovat, že 
splnil očekávání. Už jsem psal v pře-
dešlém. 49 utkání- 55 branek! Chvil-
ku jsem viděl naše mužstvo s takovým 
střelcem o několik tříd výše. V plné 

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.

10.
11.
12.
13.
14.

Nedakonice
Drslavice

NIVNICE
Nezdenice

Vlčnov 
Hor. Němčí
Polešovice

Uh. Ostroh
Ostr. Lhota

Břestek
Traplice

Kostelany
Boršice u Bl.

Jarošov

Okresní přebor / 2010 - 2011
Konečná tabulka   

Okresní přebor / 2010 - 2011
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  Strání,Květná,Mlýnky  . . . . . . . . . . . . . . . .
  Strání,škola . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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 od

jede v pracovních dnech 1 jede v pondělí 2 jede v úterý 
3 jede ve středu 4 jede ve čtvrtek 5 jede v pátek 
6 jede v sobotu † jede v neděli a ve státem uznané svátky 
70 nejede od 21.12.13 do 5.1.14, od 28.6.14 do 31.8.14 
12 nejede od 21.12.13 do 5.1.14, od 3.3.14 do 9.3.14,17.4.14,1.5.14,8.5.14, od 28.6.14 do 31.8.14, od 28.10.14 do 29.10.14 
22 nejede od 21.12.13 do 5.1.14,31.1.14, od 3.3.14 do 9.3.14, od 17.4.14 do 18.4.14,21.4.14, od 28.6.14 do 31.8.14,17.11.14 
14 nejede od 21.12.13 do 5.1.14,31.1.14, od 3.3.14 do 9.3.14, od 17.4.14 do 18.4.14, od 28.6.14 do 31.8.14,27.10.14,29.10.14 

〈 spoj jede po jiné trase  spoj příslušnou zastávkou projíždí 
spoj zastavuje jen pro vystupování 

Na lince platí Tarif PAD a Smluvní přepravní podmínky vyhlášené ČSAD BUS Uh. Hradiště a.s., informace jsou zveřejněny ve vozidlech na lince. 

  isybus

22.11.13-48-800230
≡ 

 isybus
≡

800250  Uherský Brod - Horní Němčí Platí od 15. prosince 2013 do 13. prosince 2014
Přepravu zajišt’uje : ČSAD BUS Uherské Hradiště a.s., 686 19 Uherské Hradiště, Malinovského 874,(Uherský Brod, tel.572524614, fax 572524501)
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  Slavkov,Obecní úřad  . . . . . . . . . . . . . . . .
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  ↓
 př

jede v pracovních dnech 6 jede v sobotu 
† jede v neděli a ve státem uznané svátky 37 nejede 5.7.14 18 nejede 31.12.13 
29 nejede 24.12.13 spoj 43 vyčká v zastávce Slavkov,křiž. příjezdu spoje 33 linky 800240 nejvýše 10 minut 

spoj 35 vyčká v zastávce Uherský Brod,žel.st. příjezdu vlaku 1735,vlaku 4318 nejvýše 5 minut 
na spoj 27 navazuje v zastávce Slavkov,křiž.  spoj 45 linky 800120 do Boršice u Blatnice,pošta 
na spoj 3 navazuje v zastávce Dolní Němčí,rozc.1.0  spoj 14 linky 800120 do Uherské Hradiště,aut.nádr. 
na spoj 37 navazuje v zastávce Dolní Němčí,náměstí  spoj 60 linky 800120 do zast. Uh.Hradiště,aut.nádr. 

14 nejede od 21.12.13 do 5.1.14,31.1.14, od 3.3.14 do 9.3.14, od 17.4.14 do 18.4.14, od 28.6.14 do 31.8.14,27.10.14,29.10.14 
〈 spoj jede po jiné trase  spoj příslušnou zastávkou projíždí 

spoj zastavuje jen pro vystupování 
Na lince platí Tarif PAD a Smluvní přepravní podmínky vyhlášené ČSAD BUS Uh. Hradiště a.s., informace jsou zveřejněny ve vozidlech na lince. 

22.11.13-48-800250
≡ 

 isybus
≡

800250  Uherský Brod - Horní Němčí Platí od 15. prosince 2013 do 13. prosince 2014
Přepravu zajišt’uje : ČSAD BUS Uherské Hradiště a.s., 686 19 Uherské Hradiště, Malinovského 874,(Uherský Brod, tel.572524614, fax 572524501)
opačný směr
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jede v pracovních dnech 6 jede v sobotu 
† jede v neděli a ve státem uznané svátky 18 nejede 31.12.13 29 nejede 24.12.13 

na spoj 38 navazuje v zastávce Slavkov,křiž.  spoj 50 linky 800120 do Uherské Hradiště 
na spoj 58 navazuje v zastávce Slavkov,křiž.  spoj 28 linky 800240 do Uherský Brod,aut.nádr. 
na spoj 20 navazuje v zastávce Slavkov,křiž.  spoj 30 linky 800120 do Uherské Hradiště,aut.nádr. 
na spoj 16 navazuje v zastávce Dolní Němčí,náměstí  spoj 34 linky 800120 do Uherské Hradiště,aut.nádr. 

14 nejede od 21.12.13 do 5.1.14,31.1.14, od 3.3.14 do 9.3.14, od 17.4.14 do 18.4.14, od 28.6.14 do 31.8.14,27.10.14,29.10.14 
〈 spoj jede po jiné trase  spoj příslušnou zastávkou projíždí 

spoj zastavuje jen pro vystupování 
Na lince platí Tarif PAD a Smluvní přepravní podmínky vyhlášené ČSAD BUS Uh. Hradiště a.s., informace jsou zveřejněny ve vozidlech na lince. 

22.11.13-48-800250
≡ 

 isybus
≡

800280  Uherský Brod - Korytná Platí od 15. prosince 2013 do 13. prosince 2014
Přepravu zajišt’uje : ČSAD BUS Uherské Hradiště a.s., 686 19 Uherské Hradiště, Malinovského 874,(Uherský Brod, tel.572524614, fax 572524501)
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 př

jede v pracovních dnech 6 jede v sobotu 
† jede v neděli a ve státem uznané svátky 18 nejede 31.12.13 29 nejede 24.12.13 
60 jede od 21.12.13 do 5.1.14, od 28.6.14 do 31.8.14 70 nejede od 21.12.13 do 5.1.14, od 28.6.14 do 31.8.14 

spoj 39 vyčká v zastávce Uherský Brod,žel.st. příjezdu vlaku 1733 nejvýše 5 minut 
spoj 45 vyčká v zastávce Uherský Brod,žel.st. příjezdu vlaku 1733 nejvýše 5 minut 
spoj 21 vyčká v zastávce Uherský Brod,žel.st. příjezdu spoje 35 linky 800100 nejvýše 3 minut 
spoj 33 vyčká v zastávce Uherský Brod,žel.st. příjezdu spoje 36 linky 800711 nejvýše 5 minut 

14 nejede od 21.12.13 do 5.1.14,31.1.14, od 3.3.14 do 9.3.14, od 17.4.14 do 18.4.14, od 28.6.14 do 31.8.14,27.10.14,29.10.14 
〈 spoj jede po jiné trase  spoj příslušnou zastávkou projíždí 

Na lince platí Tarif PAD a Smluvní přepravní podmínky vyhlášené ČSAD BUS Uh. Hradiště a.s., informace jsou zveřejněny ve vozidlech na lince. 

22.11.13-48-800280
≡ 

 isybus
≡

800280  Uherský Brod - Korytná Platí od 15. prosince 2013 do 13. prosince 2014
Přepravu zajišt’uje : ČSAD BUS Uherské Hradiště a.s., 686 19 Uherské Hradiště, Malinovského 874,(Uherský Brod, tel.572524614, fax 572524501)
opačný směr
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jede v pracovních dnech 6 jede v sobotu 
† jede v neděli a ve státem uznané svátky 18 nejede 31.12.13 29 nejede 24.12.13 
60 jede od 21.12.13 do 5.1.14, od 28.6.14 do 31.8.14 70 nejede od 21.12.13 do 5.1.14, od 28.6.14 do 31.8.14 

na spoj 16 navazuje v zastávce Uherský Brod,aut.nádr.  spoj 27 linky 800700 do Brna 
na spoj 38 navazuje v zastávce Uherský Brod,Slovácké strojírny  spoj 26 linky 800291 do Uherský Brod,poliklinika 

14 nejede od 21.12.13 do 5.1.14,31.1.14, od 3.3.14 do 9.3.14, od 17.4.14 do 18.4.14, od 28.6.14 do 31.8.14,27.10.14,29.10.14 
〈 spoj jede po jiné trase  spoj příslušnou zastávkou projíždí 

Na lince platí Tarif PAD a Smluvní přepravní podmínky vyhlášené ČSAD BUS Uh. Hradiště a.s., informace jsou zveřejněny ve vozidlech na lince. 

22.11.13-48-800280
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 isybus
≡

míře si jisté požitky za svého působení 
v našem dresu zasloužil. 

Kádr mužstva: 
Devět hráčů tvořících 
opravdovou kostru. 

Koktavý (min./branky) 1816/0 
Skočovský 2340/34 
Suchý 2333/2 
Michalec 2308/0 
Velecký 2305/1 
Boďa 2233/5 
Bortel 2211/18 
Holboj 1955/2 
Krajčovič 1855/0 

Nejčastěji střídající 
Plessner, Bachůrek, Máčalík, 
Karlík, Gregor, Hladiš, Bartoš, 
Popelka, Švajda, Ryšávka, Máčalík, 
Straňák, Smítal, Pagáč, Haloda. 
 
3. místo – Nivnice. 
Dlouho jsme se snažili atakovat nej-

vyšší příčky tabulky. Podzimní bodová 
ztráta na vedoucí týmy se však ukázala 
příliš velkou. Drslavice jsme téměř bo-
dově dostihli, Nedakonice byly trochu 
jinde.

„I když nebyl podzim z naší strany 
nejhorší. Ale poslední tři kola nám 
nevyšla. Pouze jeden bod, navíc ne-
dáme ani branku! Se slabšími sou-
peři by se to nemělo stávat,“ hodnotí 
trenér Kalina. Na dobrou zimní přípra-
vu navázala druhá část soutěže. Naši 
hráči získali nejvíce bodů. Máme ně-
kolik zkušených hráčů, mladí je dopl-
ňují. „Jeden umí zakončovat, druhý 
zase bránit. A čím víc hru tvoří i bo-
jovníci, tím kvalita mužstva stoupá. 
Jeden bez druhého moc nedokáže. 
Proto nechci nikoho vyzdvihovat”, 
končí hodnocení trenér. Já musím jen 
dodat. Je na pováženou, že z celkových 
69 našich vstřelených branek je 52! dí-
lem Skočovského a Bortela. Co by to 
s výsledky udělalo při jejich dlouho-
dobější absenci je snadné si představit. 
Navíc to nejsou naši kmenoví hráči. To 
bude podle mého názoru tvrdý oříšek 
pro šéfa, myslím tím, jakou cestu zvo-
lí oddíl. Jak dlouho bude trvat než  si 
vystačíme z našich zdrojů, protože ná-
sledovníků z mládežnických mužstev 
je kvalitních „nebezpečně“ velmi dost. 
Aby se zase někdo po letech neptal, 
kam se všichni poděli. Na jejich tabul-
ky se totiž dívá s jistou  úlevou !?                                                                  

Cyril Čech …(pokračování.)

Jízdní řády
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V pátek 27.12. se podle tradice ko-
nala Punťaklubácká výprava po okolí 
Nivnice. Podle tradice bylo mokro 
a bláto. A jak tradice praví, pravý 
punťaklubák se ničeho nebojí a směle 
se vydá zdolávat jakékoli překážky...                                   

Punťaklub

Výsledky Tříkrálové sbírky
 v roce 2010, 2011, 2012 a 2013 za Oblastní charitu Uherský Brod

Celkem                   1 228 749       1 226 039     1 218 313    1 197 888       1 225 464

Obec                        2010           2011           2012            2013            2014

LM
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Ve čtvrtek 23. ledna nás zastihla 
smutná zpráva, že zemřel pan JUDr. 
František Hladiš. Pan Hladiš byl autor 
knih a publikací  (Nivničtí legionáři, 
Podohradí po staru a v současnosti), 
významným členem autorského týmu 
knihy „Nivnice v proměnách času“, 
a v neposlední řadě aktivní člen 
vlastivědného kroužku. Od mládí se 
zabýval historií Nivnice, své práce 
publikoval jak v místních, tak v regi-
onálních novinách. Za svou publikač-
ní a vlastivědnou činnost dostal řadu 
veřejných ocenění. Jeho pracovitost, 
houževnatost, moudrost, nadhled         
a neustálá dobrá nálada bude chybět 
nejen ve vlastivědném kroužku. 

Čest jeho památce!

nebýt vašich velkorysých darů 
(Obec Nivnice v r. 2013 přispěla 
menším finančním obnosem na ba-
byboxy), nezřídili bychom ani jednu 
bedýnku na nechtěná lidská mláďát-
ka, a tak vám posílám jakousi „vý-
roční zprávu“, protože si zasloužíte 
jako spolutvůrci být informováni. 

V České republice jsme první ba-
bybox zřídili 1. června 2005 v Praze 
9, v Hloubětíně na soukromé klini-
ce GynCentrum. Praděd Babybox I. 
pomohl vstoupit do nového života 
osmnácti děťátkům. Dvířky všech 
59 babyboxů prošlo k 31. prosin-
ci 2013 rovných sto dětí. Kromě 59 
babyboxů jsme ještě vyměnili dva 
nejstarší z nich v Praze v Hloubětí-
ně a Nemocnici Milosrdných bratří 
v Brně za babyboxy nové generace.  
A tak máme v plánu postupně měnit 
nejstarší babyboxy za nové. Elektro-
nika stárne a bedýnky korodují. Je 
to podobné, jako byste měli v gará-
ži Škodu Popular a nezaměnili ji za 
Octavii. 

Ve středu 22. ledna 2014 uvedeme 
do zkušebního provozu 60. bedýnku 
v Nemocnici Valašské Meziříčí, ná-
sledovat bude „61“ na budově Zdra-
votnické záchranné služby v Kutné 
Hoře. V plánu máme zřídit ještě dvě 
desítky bedýnek. 

V roce 2013 jsme postavili malý 
azylový dům v Praze 10 Hájku a po-
daří-li se nám získat, ať už naturální 
nebo finanční dary, chceme jej určitě 
zvětšit. Na každém babyboxu je ce-
dulka s informací: Odkládáš-li děťát-
ko, protože s ním nemáš kde přespat, 
zavolej – 602 305 139. Nešťastnou 
maminku ihned dovezeme do azy-
lového domu. Zavolejte na to číslo 
taky, kdybyste měli nějaký nápad, 
jak sehnat finanční nebo naturální dar 
na stavbu azylového domu. 

S úctou babydědek Lu + 100
Ludvík Hess

Milí přátelé dětí 
a babyboxů,

Babybox pro odložené děti
- Statim, o. s., předseda

Nadační fond pro odložené děti 
Statim, předseda správní rady

www.hess.cz, www.babybox.cz

Upřímné poděkování patří 
Vlastimilu Ondrovi, díky jehož 

iniciativě jsme mohli uctít 
Matku Boží a její Děťátko 

koledou „Zpívala synu Matička“ 
po staru : „Brzo ty matku 

opustíš a lidmi klet, položíš 
hlavu na svůj kříž bys 

spasil svět…“
Těšíme se, že příští Vánoce to 
bude třeba Tichá noc, také po 

staru: „Shlédni na mne jen bož-
ské Dítě, budu uzdraven okamži-

tě, Děťátko spas duši mou…“
Ještě jednou velké poděkování 

za krásný a nevšední zážitek při 
vánočním koncertě v kostele.

Návštěvníci koncertu.

Vzpomínka

Ivana Hladišová
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Poděkování

KANALIZACE

INSTALACEIN

INSTALACE  LUKAŠÍK RADEK
K VODOJEMU 414, NIVNICE      TEL.: 774 130 601

www.instalace-lukasik.cz, radeklukasik@seznam.cz

VODOINSTALACE

VYTÁPĚNÍPLYNOINSTALACE

● kvalitní a osvědčený materiál renomovaných výrobců s mnohaletou zárukou ●
● montáže všech druhů, typů a značek zařizovacích předmětů ●

● servis a opravy na kompletní služby ●


